Buenos Aires, jueves 27 de abril de 2023

Año CXXXI Número 35.158

Tercera Sección Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

SUMINISTROS	
ARMAS, ACCESORIOS, REPUESTOS Y MUNICIONES	2
COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ACEITES	2
EFECTOS VARIOS	3
ELECTRICIDAD Y FERRETERÍA ELÉCTRICA	
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	13
EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE	15
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	16
EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS	18
EQUIPOS Y SUMINISTROS PARA LIMPIEZA	18
INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO	19
MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA	20
MATERIALES DE FERRETERÍA Y ABRASIVOS	
MATERIALES PARA CONSTRUCCIÓN Y EDIFICACIÓN	
MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO	
PINCELES, PINTURAS, SELLADORES Y ADHESIVOS	
PRODUCTOS ALIMENTICIOS	
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO	
VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS	25
OBRAS	
CIVILES	26
HIDRÁULICAS	37
VIALES	38
SERVICIOS	
LIMPIEZA	
REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN	
SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN	
SERVICIOS DIVERSOS	48
LOCACIONES	
INMUEBLES (LOC)	60
PREADJUDICACIONES	
	61
ADJUDICACIONES	

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

ARMAS, ACCESORIOS, REPUESTOS Y MUNICIONES

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO SEDE CENTRAL

Licitación Pública LPU-2023-SC-004

DIRECCIÓN: AV. CABILDO Nº 65 - CABA - (CP 1426) - 4º piso.

CORREO ELECTRÓNICO: compras.sc@fm.gob.ar

EXPEDIENTE N°: EX-2023-02403323- -APN-GCYC#FMSE

TIPO DE CONT.: LICITACIÓN PÚBLICA LPU-2023-SC-004 SEGUNDO LLAMADO.

ALCANCE: INTERNACIONAL MODALIDAD: SIN MODALIDAD OBJETO: CÁPSULAS BÓXER

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 25 DE ABRIL DEL 2023 a las 10hs.

INICIO DE VIDEOCONFERENCIA: 10 hs

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/98442435836° pwd=Vzk1aHBRVXREK25CRmhxM3M5M0plZz09

ID de reunión: 984 4243 5836 Código de acceso: FMSE

Las consultas al pliego de bases y condiciones particulares deberán efectuarse únicamente por correo electrónico a: compras.sc@fm.gob.ar, identificando en el asunto el procedimiento de selección al cual se refiere la consulta, hasta el día 18 de abril del 2023 a las 10am.

e. 29/03/2023 N° 20229/23 v. 03/05/2023

COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ACEITES

MINISTERIO DEL INTERIOR

Licitación Pública 0001/2023

UOC: 81/100 - DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-04246039- -APN-DCYS#MI

Objeto: Adquisición de GLP con destino a los Centros de Frontera

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 26/04/2023 09:00:00 a 18/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/05/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/05/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/05/2023 10:00:00

EFECTOS VARIOS

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL

Licitación Pública 0003/2023

UOC: 327/1 - Fideicomiso ANAC

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-27948863- -APN-DGLTYA#ANAC Objeto: Adquisición de agentes extintores para autobombas

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 25/04/2023 08:00:00 a 17/05/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/05/2023 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/05/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/05/2023 11:00:00

e. 26/04/2023 N° 28695/23 v. 27/04/2023

ESTADO MAYOR CONJUNTO DE LAS FUERZAS ARMADAS

Licitación Pública 0004/2023

UOC: 72/00 - Dirección Administrativa Financiera- EMCFFAA- Dpto de contrataciones

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-34989368- -APN-DAF#EMCO

Objeto: ADQUISICION DE EQUIPAMIENTO PARA IMPLEMENTAR EL PROYECTO FAS D CC 0050 PLAN DE VUELO

SICCOP-COCAES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/04/2023 00:00:00 a 12/05/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/05/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/05/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/05/2023 09:00:00

e. 27/04/2023 N° 29274/23 v. 28/04/2023

MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES

Licitación Pública 0004/2023

UOC: 28 - Departamento de Compras y Patrimonio- MTU

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-14795844- -APN-DCPYS#MTYD

Objeto: Adquisición de material promocional para la Secretaria de Promoción Turística

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 26/04/2023 10:00:00 a 10/05/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/05/2023 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/05/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/05/2023 11:00:00

e. 26/04/2023 N° 28912/23 v. 27/04/2023

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0018/2023

UOC: 37/000 - Departamento Contrataciones

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-22065496- -APN-DIRSAF#GNA

Objeto: "ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO TECNOLÓGICO FORENSE (UFED4PC), PARA LA DIREC. DE CRIM.

Y EST FORENSES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/04/2023 08:00:00 a 10/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/05/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/05/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/05/2023 10:00:00

e. 27/04/2023 N° 29270/23 v. 28/04/2023



GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

5

Licitación Pública 0036/2023

UOC: 37/000 - Departamento Contrataciones

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-40956030- -APN-DIRSAF#GNA

Objeto: ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO FOTOGRÁFICO PARA LA DIRECCIÓN DE CRIMINALÍSTICA Y

ESTUDIOS FORENSES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/04/2023 08:00:00 a 12/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/05/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/05/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/05/2023 10:00:00

e. 27/04/2023 N° 29301/23 v. 28/04/2023

¿Tenés dudas o consultas?

Escribinos por mail a

atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.





EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Pública 0247/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-44053156- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICION DE INSUMOS DE BATERIAS 12V 100A MODELO NATO- RENGLONES CAIDOS- AÑO 2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 26/04/2023 13:00:00 a 08/05/2023 08:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/05/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/05/2023 08:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/05/2023 08:30:00

e. 27/04/2023 N° 29498/23 v. 28/04/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0249/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-44080413- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICIÓN KIT(S) PARA REPARACION DE ASIENTOS Y CUBREFRONTIS - TAM 2C AÑO 2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 25/04/2023 14:00:00 a 05/05/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/05/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/05/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/05/2023 09:00:00

e. 26/04/2023 N° 28968/23 v. 27/04/2023



EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Pública 0250/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-44104248- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE EPP PARA PRODUCCIÓN DE BATERIAS 12V 100A Y PRODUC B ARS 604- RENGLONES

CAIDOS 2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 25/04/2023 13:00:00 a 05/05/2023 08:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/05/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/05/2023 08:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/05/2023 08:30:00

e. 26/04/2023 N° 28828/23 v. 27/04/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 039/2023

LIÁMESE A LICITACIÓN PÚBLICA Nº 039/2023 Expte. 566/23, ADQUISICIÓN DE EXTINTORES, MANTAS IGNIFUGAS Y VARIOS PARA ESTE HOSPITAL DE CUENCA ALTA DR. NÉSTOR KIRCHNER S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 12 de Mayo de 2023 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires. Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 25/04/2023 N° 27232/23 v. 27/04/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 053/2023

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 053/2023 Expte.601/23, Adquisición de Armarios Ignífugos Bajo Mesada para el Laboratorio de Toxicología de este Hospital de Cuenca Alta Dr.Nestor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 12 de Mayo de 2023 a las 11:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires. Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 25/04/2023 N° 26881/23 v. 27/04/2023

¿Sabías que sumamos herramientas para que nuestra web sea más Accesible?

Entrá a www.boletinoficial.gob.ar, clickeá en el logo 🌟 y descubrilas.





TELEFÓNICA DE ARGENTINA S.A.

Licitación Pública 23023282

Contrataciones sujetas al Régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

12A4-TASA-TMA - Adq. de Switches para remplazo de equipamiento obsoleto IPTV.

Monto estimado: USD 200.000,00.

Valor de Pliego: \$ 0.-

Clase: Licitación Pública de etapa múltiple nacional.

Lugar de consulta y Descarga de pliegos:

ONC (https://comprar.gob.ar/) Hasta el 11/05/2023 18:00 Hs.

Presentación de ofertas http://podium.adquira.com/

Hasta el 18/05/2023 12:00 Hs

e. 26/04/2023 N° 28124/23 v. 27/04/2023

EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA S.E.

Licitación Pública 3/2023

SOLPE N° 8.000.053

SISTEMA PRE-CONECTORIZADO (LLAVE EN MANO) PARA DATA CENTER CECODI (EZEIZA)

CIRCULAR N° 4 – Prorroga Fecha de Apertura y presentación de ofertas: se detallan nuevas fechas de interés: PRESENTACION DE OFERTAS: de lunes a viernes de 9:00 a 17:00 hs., hasta miércoles 17 de mayo de 2023 a las 11:30 hs. únicamente mediante sobre cerrado.

Hasta el día 05/05/2023 en EANA SE, Mesa de Entradas - Florida 361, piso 3° (1005) CABA.

A partir del 08/05 del corriente los sobres deberán ser presentados en EANA SE, Mesa de Entradas - Bouchard 547, piso 9°.

APERTURA TÉCNICA: DIA: miércoles 17 de mayo de 2023. HORA: 12.00 horas. LUGAR: EANA SE – Gerencia de Compras - Bouchard 547, piso 7°, (1006) CABA.

e. 27/04/2023 N° 29478/23 v. 27/04/2023

MINISTERIO DE ECONOMÍA CASA DE MONEDA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública 691

EXPEDIENTE: 33.036

OBJETO: TRES MILLONES DOSCIENTOS MIL (3.200.0000) POUCH COBERTURA PARA CÉDULA AUTOMOTOR. LUGAR DONDE PUEDEN RETIRARSE O CONSULTARSE LOS PLIEGOS: AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085, CAPITAL FEDERAL (CONTRATACIONES) HORARIO: DE 10.00 A 17.00 HS. O EN NUESTRA PÁGINA WEB WWW. CASADEMONEDA.GOB.AR/CONTRATACIONES.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL (GERENCIA DE COMPRAS) DE 10.00 A 18.00 HS.

APERTURA LUGAR: AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL FEDERAL 11/05/2022 HORA: 11:00 hs.

e. 26/04/2023 N° 28878/23 v. 27/04/2023

SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Licitación Pública 9/2023

UOC: 34/1 - MINISTERIO DE ECONOMÍA - Programa de Fortalecimiento Institucional Provincial y de Gestión

Financiera Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Solicitud De Ofertas

Expediente N°: EX-2023-33933960- -APN-DEYGO#MAGYP

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 3 Año de Circular: 2023 Fecha de Circular: 25/04/2023

Objeto: Solicitud de Ofertas AR-UCAR-309138- GO-RFB - Adquisición de 10 estaciones meteorológicas (Formosa) Texto de la Circular: Se informa mediante este anuncio correspondiente al proceso 34/1-0009-LPU23 referente a la Solicitud de Ofertas AR-UCAR-309138- GO-RFB - Adquisición de 10 estaciones meteorológicas (Formosa), que se extiende el plazo para el fin de consultas, presentación de ofertas y apertura de ofertas.

e. 27/04/2023 N° 29212/23 v. 27/04/2023

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDB-2973

OBJETO: Adquisición de testimonios recordatorios Año 2023.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes Bmé. Mitre 326 -

3° Piso Local 310 - Capital Federal, el día 15.05.23 en el horario de 10:00 a 11:00 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bmé. Mitre 326 - 3° Piso Local 310 - Capital Federal) el día 15.05.23 a las 11:00 horas.

Página en Internet: www.bna.com.ar

CONSULTA: Ante la actual Emergencia Sanitaria, para todo tipo de trámite se deberá requerir autorización a la Casilla de Correo: administracion-compradebienes@bna.com.ar

e. 25/04/2023 N° 25854/23 v. 28/04/2023

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDB-2974

OBJETO: Adquisición de 2.561 Equipos Contadores de Billetes de Mostrador con Servicio de Mantenimiento y Soporte Técnico por 60 meses.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes Bmé. Mitre 326 - 3° Piso Local 310 - Capital Federal, el día 16.05.23 en el horario de 10:00 a 11:00 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bmé. Mitre 326 - 3° Piso Local 310 - Capital Federal) el día 16.05.23 a las 11:00 horas.

Página en Internet: www.bna.com.ar

CONSULTA: Ante la actual Emergencia Sanitaria, para todo tipo de trámite se deberá requerir autorización a la Casilla de Correo: administracion-compradebienes@bna.com.ar

e. 25/04/2023 N° 25859/23 v. 28/04/2023

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDB-2975

OBJETO: Adquisición de 780 cerraduras Electrónicas de Eje Indirecto.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes Bmé. Mitre 326 3° Piso Local 310 - Capital Federal, el día 17.05.23 en el horario de 10 a 11:00 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bmé. Mitre 326 - 3° Piso Local 310 - Capital Federal) el día 17.05.23 a las 11:00 horas.

Página en Internet: www.bna.com.ar

CONSULTA: Ante la actual Emergencia Sanitaria, para todo tipo de trámite se deberá requerir autorización a la Casilla de Correo: administracion-compradebienes@bna.com.ar

e. 25/04/2023 N° 25857/23 v. 28/04/2023

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

Licitación Privada CN_0423_23_JP

Adquisición de válvulas con actuador y panel de control.

Contratación sujeta al Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores instituido por la Ley N $^\circ$ 27.437; Decreto N $^\circ$ 800/2018; Res S.I. N $^\circ$ 91/2018; Res S.I. N $^\circ$ 185/2019.

Monto Estimado (TGS): ARS \$ 66.000.000.-

Tipo: Licitación Privada.

Clase: De etapa única nacional e internacional

Fecha de Apertura: 18 de mayo del 2023.

Fecha límite de presentación de ofertas: 18 de mayo del 2023.

Ver detalles en: http://www.comprar.gob.ar

e. 26/04/2023 N° 28789/23 v. 27/04/2023

GASNOR S.A.

Concurso Privado de Precios 027-23

De etapa Única Nacional e Internacional. Sin Modalidad.

Contratación sujeta al régimen de Compre Trabajo Argentino, instituido por Ley N° 27.437, su decreto Reglamentario N° 800/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Objeto: "PROVISION DE ODORANTE PARA SISTEMAS DE DISTRIBUCION DE GASNOR" Monto estimado: USD 270.000 (DOLARES DOSCIENTOS SETENTA MIL). Retiro de Pliego: Avda. Avellaneda N° 295 – San Miguel de Tucumán Provincia de Tucumán.

Para mayor información remitirse al sitio web: www.argentinacompra.gov.ar

e. 26/04/2023 N° 28125/23 v. 27/04/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO Licitación Pública LPU-2023-FLB-001

2DO. LLAMADO

OBJETO: "CAJONES DE MADERA"

Descarga del Pliego: El Pliego estará disponible en forma gratuita a través de la página web de FMSE (https://www.fm.gob.ar/index.php/contrataciones-tabla/)

Consultas sobre el Pliego: hasta el día 11 de mayo de 2023 a las 12:00 horas, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.flb@fm.gob.ar

Presentación de ofertas: hasta el día 12 de mayo de 2023 a las 10:00 horas podrán enviarse ofertas mediante correo electrónico a la dirección compras.flb@fm.gob.ar

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 12 DE MAYO DE 2023 - 10:00 HORAS.

e. 27/04/2023 N° 28894/23 v. 27/04/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO Licitación Pública LPU-2023-SC-006

SEGUNDO LLAMADO

EXPEDIENTE N°: EX-2023-07050756- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL E INTERNACIONAL

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el miércoles 10 de mayo, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

MUESTRAS: SI. La misma deberá ser de 5kg para ser analizados por Laboratorio de F.M. Villa María.

Las muestras deberán ser presentadas en la Fábrica Militar Villa María hasta el día hábil anterior al acto de apertura de oferta. Junto con la oferta deberá presentar la constancia de entrega de la muestra.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: LUNES 15 DE MAYO DE 2023 A LAS 11HS

INICIO DE VIDEO CONFERENCIA:

https://zoom.us/j/99743660529° pwd=dE9vb2d4am5XTTdMcWpPb2ZrY1FKdz09

ID de reunión: 997 4366 0529 Código de acceso: 489799

OBJETO: Adquisición de 324.000 kg de nitrato de amonio alta densidad con destino a la Fábrica Militar "San José de Jáchal".

e. 20/04/2023 N° 26853/23 v. 11/05/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-009

EXPEDIENTE N°: EX-2023-23100852-APN-GS#FMSE

ALCANCE: NACIONAL-INTERNACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD.

OBJETO: Adquisición de materiales para Torre de Secado T-401 destinado a la Fábrica Militar "Rio Tercero" de

Fabricaciones Militares S.E.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 10 DE MAYO DE 2023 A LAS 11HS INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 10 DE MAYO DE 2023 A LAS 11HS

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/91498730975° pwd=d2F6Z1Z3R1QvcmlMdU16S0pxYVIYZz09

ID de reunión: 914 9873 0975 Código de acceso: 387237

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el 4 de Mayo de 2023 a las 10 hs, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@ fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

e. 18/04/2023 N° 25817/23 v. 09/05/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-014

EXPEDIENTE N°: EX-2023-34998683-APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD.

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el 4 DE MAYO, únicamente por correo electrónico a la dirección compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

1.4. MUESTRAS: NO SE REQUIERE

1.5. VISITA: NO APLICA

1.6. OFERTA VARIANTE/ OFERTA PARCIALES: SI

1.7. OFERTA ALTERNATIVA: SI.

1.8. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: JUEVES 11 DE MAYO DE 2023 11 HS.

1.9. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA:

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/92516479750° pwd=UnBleE5ITjl6dDRWdIFTTnlpVnoxZz09

ID de reunión: 925 1647 9750 Código de acceso: 413758

Objeto.

Adquisición de PLOMO ANTIMONIO ALEACIÓN 1% Y 2.5%, con destino a la Fábrica Militar "Fray Luis Beltrán" perteneciente a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado.

Consultas

Las consultas al pliego de bases y condiciones particulares deberán efectuarse únicamente por correo electrónico a: compras.sc@fm.gob.ar, identificando en el asunto el procedimiento de selección al cual se refiere la consulta, hasta el día 4 DE MAYO.

e. 21/04/2023 N° 27258/23 v. 05/05/2023



FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-016

EXPEDIENTE N°: EX-2023-40858289- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL / INTERNACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD.

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el 12 DE MAYO, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

1.4. MUESTRAS: No se requiere.

1.5. VISITA: NO APLICA.

1.6. OFERTA VARIANTE/ OFERTA PARCIALES: NO.

1.7. OFERTA ALTERNATIVA: NO.

1.8. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: VIERNES 19 DE MAYO DE 2023 A LAS 11 HS

1.9. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA:

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/97754208824° pwd=TDIzVDJiaHVLcXpDNi8xWlg3WG5vQT09

ID de reunión: 977 5420 8824 Código de acceso: 681853

Objeto.

Adquisición de la Manufactura tela catalizadora PLATINO – RODIO para la fábrica Militar Rio Tercero, perteneciente a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado.

Consultas

Las consultas al pliego de bases y condiciones particulares deberán efectuarse únicamente por correo electrónico a: compras.sc@fm.gob.ar, identificando en el asunto el procedimiento de selección al cual se refiere la consulta, hasta el día 12 DE MAYO.

e. 21/04/2023 N° 27406/23 v. 12/05/2023

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 60833/2023

Objeto: adquisición de EQUIPAMIENTO SCADA PARA NUEVOS PUESTOS DE SUPERVISIÓN.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 291.494,96

Modalidad de contratación: ORDEN DE COMPRA ABIERTA

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 23/05/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°,

C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 23/05/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A e. 27/04/2023 N° 29344/23 v. 28/04/2023

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 60961/2023

Objeto: adquisición de SELLOS MECÁNICOS.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 274.283,60

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 23/05/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 23/05/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 26/04/2023 N° 28846/23 v. 27/04/2023

ELECTRICIDAD Y FERRETERÍA ELÉCTRICA

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0121/2023

UOC: 38/25 - Base Aeronaval Comandante espora

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-44170476- -APN-COAN#ARA

Objeto: ADQUISICION DE MATERIALES PARA EL CARGO ELECTRICIDAD DE LA BASE AERONAVAL

COMANDANTE ESPORA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 26/04/2023 08:00:00 a 09/05/2023 08:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/05/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 09/05/2023 08:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 09/05/2023 08:30:00

e. 26/04/2023 N° 28619/23 v. 27/04/2023

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL DE LA NACION

Licitación Pública 03/2023

Expediente OS 1645/2021

Objeto: Por la presente se requiere la provisión de un sistema informático de gestión destinado a la Obra Social del Poder Judicial de la Nación Obra Social del Poder Judicial de la Nación.

Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Forma de adquisición de pliegos: Mediante transferencia bancaria a: Banco de la Nación Argentina, sucursal Tribunales (0089), cuenta nº 0005396241, CBU 0110025920000053962414, denominación: PJN-0500/320-Obra Social P.J.N., moneda: pesos. CUIT Obra Social del Poder Judicial de la Nación: 30-63619685-8. Una vez realizada la transferencia, deberán enviar vía correo electrónico a licitaciones@ospjn.gov.ar la constancia fehaciente del pago indicando a qué licitación corresponde, y número de expediente.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: oficina de Compras y Licitaciones – Lavalle 1653, piso 3° – C1048AAM – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 14 horas.

Valor del pliego: pesos cien mil seiscientos cuarenta y ocho (\$ 100.648.-).

Apertura: 01/06/2023 a las 10 Hs.

e. 26/04/2023 N° 28658/23 v. 08/05/2023

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 33/2023

OBJETO: EXPEDIENTE N° 4059/2022 - ADQUISICION DE UN SERVIDOR BLADE MARCA LENOVO, CON SUS RESPECTIVAS LICENCIAS DE VIRTUALIZACIÓN Y BACKUP, CON DESTINO A LA DIRECCIÓN DE ASISTENCIA JUDICIAL EN DELITOS COMPLEJOS Y CRIMEN ORGANIZADO DEL PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN -OFICINA DE CAPTACIÓN DE COMUNICACIONES

REGIMEN DE CONTRATACIÓN: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERÍA - TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA. CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso/pliegos-y-condicones-tecnicas

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS SEIS MIL QUINIENTOS NOVENTA Y OCHO.- (\$ 6598.-).

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 19 DE MAYO DE 2023, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 19 DE MAYO DE 2023.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRECE MILLONES CIENTO NOVENTA Y CUATRO MIL CUATROCIENTOS

OCHENTA Y CINCO CON CINCUENTA Y UN CENTAVOS. (\$ 13.194.485,51.-).

ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 18/04/2023 N° 25756/23 v. 27/04/2023

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 342/23

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 1342/23 para la Licitación Pública N° 342/23.

Objeto: Provisión de componentes de microinformática con destino al Taller de la Dirección General de Tecnología. Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. https://srpcm.pjn.gov.ar

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones, Sarmiento 877, 1º subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 7 de junio de 2023 a las 09:00 Hs.

e. 27/04/2023 N° 29225/23 v. 04/05/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN DE COMPRAS

Licitación Pública A0KG000000-0005-LPU23

EXPEDIENTE Nº: EX-2023-00156755- -AFIP-DVADES#SDGADF

PROCESO N°: A0KG000000-0005-LPU23

ASUNTO: ADQUISICIÓN DE COMPUTADORAS DE ESCRITORIO TIPO "TODO EN UNO" CON GARANTÍA DE

BUEN FUNCIONAMIENTO VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

DIRECCION INSTITUCIONAL DE CORREO ELECTRONICO: compras@afip.gob.ar

FECHA Y HORA FINAL DE CONSULTAS: 09/05/2023 01:00:00 p.m FECHA Y HORA ACTO DE APERTURA: 22/05/2023 04:00:00 p.m.

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://

afipcompras.afip.gob.ar/

EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 037/2023

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 037/2023 Expte. 540/23, Adquisición de Equipos de Climatización para el Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 15 de Mayo de 2023 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires. Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 25/04/2023 N° 27366/23 v. 27/04/2023

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 305/23

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 1053/23 para la Licitación Pública N° 305/23.

Objeto: Contratar los trabajos de desafectación del sistema de acondicionamiento de aire existente, la provisión e instalación de un nuevo sistema central de aire acondicionado con máquinas enfriadoras modulares condensadas por aire; con destino al edificio dependiente de la Cámara Nacional de Apelaciones del Trabajo, sita en Perón N° 990, C.A.B.A, encuadrando dicho procedimiento en lo previsto por la Ley 13.064.

Presupuesto oficial: pesos CIENTO SESENTA Y TRES MILLONES OCHO MIL DOSCIENTOS SETENTA Y OCHO (\$ 163.008.278,00).

Valor del Pliego: pesos CUATRO MIL (\$ 4.000).

Importe de la Garantía: PESOS UN MILLON SEISCIENTOS TREINTA MIL OCHENTA Y DOS CON SETENTA Y OCHO CENTAVOS (\$ 1.630.082,78).

Adquisición del pliego: Hasta el día 23/05/23 inclusive. La consulta y retiro de pliegos se hará en la Dirección General de Infraestructura Judicial del Poder Judicial de la Nación, Departamento de Instalaciones Complementarias, sito en Diagonal Presidente Roque Sáenz Pena N° 1190, 5° piso, oficina 54, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, de Lunes a Viernes en el horario de 8:00 a 13:00 horas. Mediante el correspondiente recibo, se deberá acreditar el pago previamente efectuado en la Tesorería de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sito en la calle Sarmiento 877, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

En sitio web: https://srpcm.pjn.gov.ar

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 29/05/23 inclusive, debiendo coordinar la realización de la misma (fecha y hora) con la Intendencia de la Cámara Nacional de Apelaciones del Trabajo con asiento en Lavalle N° 1554, 2° cuerpo, 2° piso, CA.B.A., con número de contacto telefónico (011) 4124-5692/5689/5720, e-mail cntrabajo. intendencia@pjn.gov.ar; dependencia que asimismo, será encargada de otorgar constancia escrita de la realización de ese acto.

Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 31/05/23 inclusive, se efectuarán por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Diagonal Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, piso 8°, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs.; la versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a dij.termomecanicas@pjn.gov. ar; La Dirección mencionada anteriormente producirá las respuestas correspondientes hasta dos (2) días hábiles anteriores a la fecha de apertura de la Licitación.

Presentación de las ofertas: Sala de Aperturas de la Subdirección de Contrataciones, sita en Sarmiento N° 877, 1er subsuelo, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs.

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Sala de Aperturas de la Subdirección de Contrataciones, sita en Sarmiento N° 877, 1º subsuelo, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 09 de Junio de 2023 a las 09:00 Hs.

e. 17/04/2023 N° 24402/23 v. 08/05/2023

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0231/2023

UOC: 84/06 - Dirección General de Salud

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-41139703- -APN-DGS#EA Objeto: ADQUISICIÓN DE EQUIPOS BIOMEDICOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/04/2023 08:00:00 a 10/05/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/05/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/05/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/05/2023 09:00:00

e. 27/04/2023 N° 29233/23 v. 28/04/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 054/2023

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 054/2023 Expte. 635/23, Adquisición de Instrumental para el Centro Quirúrgico de este Hospital de Cuenca Alta Dr.Nestor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 12 de Mayo de 2023 a las 12:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial Nº6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires. Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 25/04/2023 N° 26892/23 v. 27/04/2023

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 54/2023

OBJETO: Adquisición de Paneles para Microbiología

APERTURA DE OFERTAS: Miércoles 10 de Mayo de 2023 a las 10:30 horas, en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el Miércoles 10 de Mayo de 2023 a las 10:30 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo.

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 – Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 26/04/2023 N° 28711/23 v. 27/04/2023

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN"

Licitación Pública 55/2023

OBJETO: Adquisición de Insumos para Preanalítica

APERTURA DE OFERTAS: Miércoles 10 de Mayo de 2023 a las 11:00 horas, en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el Miércoles 10 de Mayo de 2023 a las 11:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo.

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 26/04/2023 N° 28662/23 v. 27/04/2023

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN"

Licitación Pública 56/2023

OBJETO: Adquisición de Insumos para Laboratorio Central e Integrado

APERTURA DE OFERTAS: Jueves 11 de Mayo de 2023 a las 10:00 horas, en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el Jueves 11 de Mayo de 2023 a las 10:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo.

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 27/04/2023 N° 29495/23 v. 28/04/2023

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 58/2023

OBJETO: Adquisición de Camisolines N2, N3.

APERTURA DE OFERTAS: Lunes 15 de Mayo de 2023 a las 10:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el lunes 15 de Mayo de 2023 a las 10:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0.- (SIN COSTO).

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 27/04/2023 N° 29241/23 v. 28/04/2023

HOSPITAL DR. RENE FAVALORO - (S.A.M.I.C.)

Expediente 71/2023

Objeto: Provisión de Equipamiento Menor del Hospital Dr. René Favaloro SAMIC. Clase: de Etapa Única. Retiro de pliegos: Hasta las 11 horas del 5 de mayo de 2023 en el Hospital Dr. René Favaloro SAMIC (Avenida Eva Perón 5200, 1º Piso –Compras y Suministros-Rafael Castillo, Pcia. de Buenos Aires) o solicitarlo vía correo electrónico a compras@hospitalfavaloro.org Consulta al Pliego: Hasta las 15 horas del 4 de mayo de 2023. Lugar, Fecha y Hora de Recepción de Ofertas: Hospital Dr. René Favaloro SAMIC (Avenida Eva Perón 5200, 1º Piso –Compras y Suministros-Rafael Castillo, Pcia. de Buenos Aires) Hasta las 11 horas del 9 de mayo de 2023. Lugar, Fecha y Hora de Apertura: Hospital Dr. René Favaloro SAMIC (Avenida Eva Perón 5200, 1º Piso –Compras y Suministros-Rafael Castillo, Pcia. de Buenos Aires) el día 9 de mayo de 2023 a las 11:00 horas. Valor del Pliego: Sin Costo. Correo electrónico: compras@hospitalfavaloro.org. Ver Pliego: www.hospitalfavloro.org

e. 27/04/2023 N° 29255/23 v. 28/04/2023

EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Concurso Privado BCYL0097/2023

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a Concurso Privado N° BCYL0097/2023 para la adquisición de "ADQUISICIÓN REPUESTOS VARIOS"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: U\$S 18.610,00 más IVA, más gastos de nacionalización (de corresponder)

Pliego e información; www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: mghersi@bcyl.com.ar / 6091-8030

Consultas y / o Pedidos de Aclaración: Hasta el 18 de Mayo de 2023 (inclusive)

Fecha límite obtención de Pliegos: 11 de Mayo 2023 (inclusive).

Presentación de Ofertas: hasta el día 23 de Mayo de 2023, a las 11:00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa

Fe N° 4636. 3° Piso. C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 23 Mayo de 2023, a las 11:30 hs., en la sede de BCyL S.A., sita en Av. Santa Fe N° 4636,

3° piso, C.A.B.A.

e. 27/04/2023 N° 28843/23 v. 28/04/2023

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Pública Nacional 22-2023

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a Licitación Pública Nacional N° 22-2023 "Equipo Hidráulico de Encarrilamiento"

Monto Estimado: U\$S 244.731,52- más IVA.

Pliego e información; https://www.boletinoficial.gob.ar/seccion

https://comprar.gob.ar/

(https://www.argentina.gob.ar/transporte/trenes-argentinos-carga

E-mail: yschvartzman@bcyl.com.ar Tel. 6091-8000 int: 2335

Consultas y Aclaraciones: hasta 18 de mayo de 2023 (inclusive), de 9 a 17 horas.

Cierre de Obtención de Pliegos: 17 de mayo de 2023 (inclusive)

Presentación de Ofertas: hasta el día 23 de mayo de 2023, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa

Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 23 de mayo de 2023, a las 11.30hs., en la sede de BCYL sita en Av. Santa Fe N° 4636,

3° piso, C.A.B.A.

e. 27/04/2023 N° 29296/23 v. 28/04/2023

EQUIPOS Y SUMINISTROS PARA LIMPIEZA

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0112/2023

UOC: 38/12 - Comando de la Flota de Mar

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-43281395- -APN-COFM#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE ELEMENTOS DE LIMPIEZA PARA LAS UNIDADES DEPENDIENTES DEL COFM /

ARMADA ARGENTINA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 25/04/2023 12:30:00 a 12/05/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/05/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/05/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/05/2023 08:00:00

e. 26/04/2023 N° 28791/23 v. 27/04/2023

INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Licitación Privada 1/2023

UOC: 30/00 - División Contrataciones - Policía Federal Argentina

Eiercicio: 2023

Clase: Única Internacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-22252626- -APN-DCYC#PFA

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 24/04/2023

Objeto: Adquisición, instalación y puesta en marcha de UN (01)

ESPECTROFOTOMETRO INFRARROJO POR TRANSFORMADA DE FOURIER, UNA (01) laptop y UNA (01)

impresora multifunción.

Texto de la Circular: Por conducto de la Resolución N° RESOL-2023-146-APN-DGF#PFA, se Autorizó la CIRCULAR

MODIFICATORIA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES Nº PLIEG-2023-45798878-APN-DGF#PFA

e. 26/04/2023 N° 28633/23 v. 27/04/2023

SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

Licitación Pública 17/2023

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-33307000- -APN-DSAYF#SENASA

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 26-04-2023

Objeto: Adquisición de equipos varios para el Laboratorio

Texto de la Circular: Conforme al Artículo 50 del Decreto 1030/2016 "Régimen de Contrataciones de la administración Nacional y debido a la consulta generada por un proveedor interesado, en la plataforma COMPRAR la cual se detalla a continuación (cita textual) es necesario emitir la presente circular MODIFICATORIA.

CONSULTA: "Buenas tardes, quería saber si PODIAN PASARME LA MARCA Y MAS ESPECIFICACIONES SOBRE LOS CONDESADORES

SOLICITADOS PARA EL RENGLON Nº8."

RESPUESTA: "Condensador 15 HP, ODE 324 72 500 Cl80, tipo mesa 15hp para ventiladores de 500 mm de diámetro".

Por lo expuesto se modifican las Especificaciones Técnicas del Renglón Numero 8, DONDE DICE "EQUIPOS ENFRIADORES DE LIQUIDO; POTENCIA: 20 HP, TEMP. CONDENSADOR: 80 ° C, TEMP. EVAPORADOR: 52,50 °

C, CAUDAL LIQUIDO: 1650000 L, POTENCIA ELECTRICA: 13,9 W, ALIMENTACION: 380/660 V", DEBERÍA DECIR: Condensador 15 HP, ODE 324 72 500 CI80, tipo mesa 15hp para ventiladores de 500 mm de diámetro. SE MODIFICA la fecha de apertura para el día fijado en el cronograma mediante el Sistema electrónico de contrataciones de la administración Nacional (COMPR.AR).

e. 27/04/2023 N° 29493/23 v. 27/04/2023

INSTITUTO NACIONAL DEL AGUA

Licitación Pública 2/2023

UOC: 75 - Instituto Nacional del Agua - Departamento Compras

Ejercicio: 2023

Clase: Única Internacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-08904395- -APN-SA#INA Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 4 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 25-04-2023

Objeto: ADQUISICION CROMATOGRAFO IONICO - INTERNACIONAL - SCTUA

Texto de la Circular: PROCESO 75-0002-LPU23 NUEVA FECHA DE APERTURA: 12/5/23 12:00 HORAS

e. 27/04/2023 N° 29223/23 v. 27/04/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE

Licitación Pública Nacional 01/2023

La UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE Beneficiario del Programa de Innovación Federal BID 5293/OC-AR invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas cerradas para la Adquisición de equipos de cromatografía y espectrometría para el Laboratorio común de Biología y Bioquímica Recepción de Ofertas: hasta el 28/04/2023, a las 11:00 hs. Apertura de Ofertas: 28/04/2023, a las 11:30 hs. Obtención de pliegos: www.unaj.edu.ar/licitaciones@unaj.edu.ar Valor del pliego: Sin valor Consultas: licitaciones@unaj.edu.ar. Apertura y Recepción de Ofertas: Av. Calchaquí 6200 Florencio Varela.

e. 14/03/2023 N° 15414/23 v. 27/04/2023

MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA

HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA NACIÓN

Licitación Pública 09/2023

CUDAP: EX-HCD: 0001655/2023 Licitación Pública Nº 09/2023

OBJETO: Adquisición de resmas VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo

CONSULTA DE PLIEGO: Los interesados podrán consultar y/o descargar pliegos desde el sitio web de la HCDN (www.hcdn.gob.ar). Cuando se descargue un pliego el proveedor deberá informar vía correo electrónico a la dirección de mail dptocompras.dgac@hcdn.gob.ar los siguientes datos: nombre o razón social, Nº de C.U.I.T., domicilio, teléfono y dirección de correo electrónico donde serán válidas las comunicaciones que deban cursarse. PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Hasta las 12:00 hs. de la fecha indicada para la apertura de ofertas, en el Departamento de Compras, sito en Av. Rivadavia Nº 1841, Edificio Anexo "C", Piso 6º, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

APERTURA: Departamento de Compras, sito en Av. Rivadavia Nº 1841, Edificio Anexo "C", Piso 6º, de la Ciudad

Autónoma de Buenos Aires. DÍA: 17/05/2023 HORA 12:30

MATERIALES DE FERRETERÍA Y ABRASIVOS

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Concurso Privado BCYL0094/2023

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a CONCURSO PRIVADO BCYL Nº 0094/2023 para la Adquisición de "ARTICULOS DE FERRETERIA"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: U\$ D 44.745,00.-; más IVA. Pliego e información: www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: hamartinez@bcyl.com.ar Consultas: hasta el 17/05/2023.

Presentación de Ofertas: hasta el día 19 de Mayo de 2023, a las 18.00 horas vía mail dirigido a compras@bcyl.com.

ar

e. 26/04/2023 N° 28131/23 v. 27/04/2023

MATERIALES PARA CONSTRUCCIÓN Y EDIFICACIÓN

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0092/2023

UOC: 38/25 - Base Aeronaval Comandante espora

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-38938427- -APN-COAN#ARA

Objeto: ADQUISICION DE MATERIALES DE CONSTRUCCION PARA LA BASE AERONAVAL COMANDANTE

ESPORA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 26/04/2023 08:00:00 a 09/05/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/05/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 09/05/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 09/05/2023 08:00:00

e. 26/04/2023 N° 28623/23 v. 27/04/2023



MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO

HOSPITAL DR. RENE FAVALORO – (S.A.M.I.C.)

Expediente 72/2023

Provisión de Mobiliario Hospitalario para el Hospital Dr. René Favaloro SAMIC. Clase: de Etapa Única. Retiro de pliegos: Hasta las 13 horas del 5 de mayo de 2023 en el Hospital Dr. René Favaloro SAMIC (Avenida Eva Perón 5200, 1° Piso –Compras y Suministros-Rafael Castillo, Pcia. de Buenos Aires) o solicitarlo vía correo electrónico a compras@hospitalfavaloro.org Consulta al Pliego: Hasta las 15 horas del 4 de mayo de 2023. Lugar, Fecha y Hora de Recepción de Ofertas: Hospital Dr. René Favaloro SAMIC (Avenida Eva Perón 5200, 1° Piso –Compras y Suministros-Rafael Castillo, Pcia. de Buenos Aires) Hasta las 13 horas del 9 de mayo de 2023. Lugar, Fecha y Hora de Apertura: Hospital Dr. René Favaloro SAMIC (Avenida Eva Perón 5200, 1° Piso –Compras y Suministros-Rafael Castillo, Pcia. de Buenos Aires) el día 9 de mayo de 2023 a las 13:00 horas. Valor del Pliego: Sin Costo. Correo electrónico: compras@hospitalfavaloro.org. Ver Pliego: www.hospitalfavloro.org

e. 27/04/2023 N° 29205/23 v. 28/04/2023

PINCELES, PINTURAS, SELLADORES Y ADHESIVOS

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Concurso Privado BCYL0095/2023

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a CONCURSO PRIVADO BCYL Nº 0095/2023 para la Adquisición de "ARTICULOS DE PINTURERIA"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: U\$ D 39.220,80.-; más IVA. Pliego e información: www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: hamartinez@bcyl.com.ar Consultas: hasta el 17/05/2023.

Presentación de Ofertas: hasta el día 19 de Mayo de 2023, a las 18.00 horas vía mail dirigido a compras@bcyl.com.

ar

e. 26/04/2023 N° 28707/23 v. 27/04/2023

PRODUCTOS ALIMENTICIOS

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0210/2023

UOC: 84/140 - Comando de Brigada de Monte III

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-39392722- -APN-CBMIII#EA

Objeto: Adquirir Productos Panificados para el Comando de Brigada de Monte III y Unidades Dependientes

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 25/04/2023 11:00:00 a 03/05/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/05/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Jueves 27 de abril de 2023

Plazo y horario: Hasta 03/05/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/05/2023 08:00:00

e. 26/04/2023 N° 28721/23 v. 27/04/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0211/2023

UOC: 84/140 - Comando de Brigada de Monte III

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-39393191- -APN-CBMIII#EA

Objeto: Adquirir Frutas y Verduras para el Cdo Br Mte III Y Unidades Dependientes

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 25/04/2023 11:00:00 a 03/05/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/05/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/05/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/05/2023 08:00:00

e. 26/04/2023 N° 28792/23 v. 27/04/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0223/2023

UOC: 84/18 - Comando de la Brigada de Montaña VI

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-40456083- -APN-CBMVI#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE PRODUCTOS PANIFICADOS Y MATERIA PRIMA PARA PANADERÍA MILITAR PARA LA

VIta BR M.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 26/04/2023 08:00:00 a 05/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/05/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/05/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/05/2023 10:00:00

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0227/2023

UOC: 84/18 - Comando de la Brigada de Montaña VI

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-40942818- -APN-CBMVI#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE FRUTAS Y VERDURAS EN EL ÁMBITO DE LA VIta BRIGADA DE MONTAÑA.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 26/04/2023 08:00:00 a 05/05/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/05/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/05/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/05/2023 09:00:00

e. 26/04/2023 N° 28634/23 v. 27/04/2023

VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO SEDE CENTRAL

Licitación Pública LPU-2023-SC-013

DIRECCIÓN: AV. CABILDO Nº 65 - CABA - (CP 1426) - 4º piso.

CORREO ELECTRÓNICO: compras.sc@fm.gob.ar

EXPEDIENTE N°: EX-2023-24964955- -APN-GCYC#FMSE TIPO DE CONT.: LICITACIÓN PÚBLICA LPU-2023-SC-013

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

OBJETO: TRACTORES, RASTRAS Y DESMALEZADORAS.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 26 DE ABRIL DEL 2023 a las 10hs.

INICIO DE VIDEOCONFERENCIA: 10 hs

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/98444741966° pwd=bkdkZndmY05pK3hSVHZ4SEtMT3NSdz09

ID de reunión: 984 4474 1966 Código de acceso: FMSE

Las consultas al pliego de bases y condiciones particulares deberán efectuarse únicamente por correo electrónico a: compras.sc@fm.gob.ar, identificando en el asunto el procedimiento de selección al cual se refiere la consulta,

hasta el día 21 de abril del 2023.

e. 31/03/2023 N° 21149/23 v. 27/04/2023



Accedé a toda la información desde la APP del Boletín estés donde estés.

Podés descargarla de forma gratuita desde:









Boletín Oficial

VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS

DIRECCION DE AYUDA SOCIAL PARA EL PERSONAL DEL CONGRESO DE LA NACIÓN Licitación Pública 4/23

Ejercicio: 2023. Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad. Expediente N°: 46/23. Objeto: ADQUISICIÓN DE UNIFORMES Y ROPA DE TRABAJO PARA EL PERSONAL. Retiro del Pliego de Bases y Condiciones. Lugar y dirección: Departamento de Compras y Obras Públicas, sito en Alsina 1825, piso 7º (edificio anexo) C.A.B.A. Plazo y horario: Desde el día 26/04/2023 hasta la fecha de apertura de ofertas, en el horario de 10 a 17 horas. Consulta del Pliego de Bases y Condiciones Lugar y dirección: Las consultas, deben presentarse por escrito en el Departamento de Compras y Obras Públicas o vía correo electrónico a la casilla dcompras@das.gob.ar. Plazo y horario: Hasta 72 horas antes de la fecha prevista para la apertura de ofertas. Presentación de Ofertas. Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar en el Departamento de Compras y Obras Públicas. Plazo y horario: Hasta el 18/05/2023 12 h. Acto de Apertura. Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará en el Departamento de Compras y Obras Públicas el día 18/05/2023 a las 12 h.

e. 26/04/2023 N° 28153/23 v. 27/04/2023





OBRAS

CIVILES

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Licitación Pública 0003/2023

UOC: 14 - Compras y Contrataciones - CNEA

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-15618011- -APN-GAYF#CNEA

Objeto: El alcance de esta provisión, contempla la finalización de los 2 extremos del 3° piso y la extensión de los respectivos núcleos de escalera de emergencia exteriores hasta dicho nivel, con una superficie conjunta de 455m2 (4 unidades funcionales + 2 núcleos de escalera), el 4° piso con una superficie de 440m2 (4 unidades funcionales + palier + sala de máquinas + depósito), y entrepiso y sala de tanques con una superficie de 80m2.

La superficie de la obra suma un total de 975m2. Esta obra incluye la realización de todas las divisiones interiores con sistema constructivo en seco, en función de la estructura existente, con sus respectivas terminaciones.

Colocación de 4 calderas y 4 termotanques de alta recuperación en nueva sala de máquinas, en el 4° piso, para abastecer las nuevas unidades funcionales, tanto del 3° como el 4° piso.

Apertura de vanos en muros perimetrales exteriores para colocación de ventanas donde se requiera e indique (procurando la colocación del mismo tipo de aventanamiento existente, detallado en planilla de carpinterías), y 2 ventanas para techo tipo Velux en zona de entrepiso del 4° piso. Electricidad y datos, tendido de agua fría y caliente, calefacción por radiadores y desagües a nuevo, utilizando plenos, descargas y acometidas existentes en el edificio.

Presupuesto Oficial: \$ 360000000,00 referidos al 22/12/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 17/04/2023 10:00:00 a 09/06/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/06/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 09/06/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 09/06/2023 10:00:00

e. 18/04/2023 N° 25735/23 v. 09/05/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO

Licitación Pública 001/2023

[CU-018/22]

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional de Río Negro, efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: "Edificio Académico - E2 - General Roca - Sede Alto Valle y Valle Medio" (UNRN), General Roca, Provincia de Río Negro.

Presupuesto oficial: \$840.722.217,07 (valores al mes de octubre 2022).

Plazo de ejecución: 420 (cuatrocientos veinte) días corridos.

Recepción de ofertas: Hasta el 19/05/2023 a las 11:00 hs.

Apertura de ofertas: 19/05/2023 a las 12:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.unrn.edu.ar/section/104/-licitaciones-vigentes.html y en licitaciones.

obraspublicas.gob.ar/Visor - Email: compras@unrn.edu.ar.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Subsecretaría de Infraestructura, Belgrano 526, Viedma, Provincia de Río Negro. Lugar de apertura de ofertas: Subsecretaría de Infraestructura, Belgrano 526, Viedma, Provincia de Río Negro. Vía

web: www.youtube.com/@UNRNoficial

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$ 720.619.043,20 Acreditar superficie construida: 5.227 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 10/04/2023 N° 23231/23 v. 08/05/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO

Licitación Pública 002/2023

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, la Universidad Nacional de Rio Negro anuncia el presente llamado a Licitación. La Republica Argentina ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra según el siguiente detalle:

Museo Tecnológico Interactivo de Ciencia, Ambiente y Sociedad (MUTEC)

Universidad Nacional de Rio Negro Licitación Pública N°: 002/2023

Tipo de Obra: Nueva

Presupuesto Oficial: \$850.448.548,00 (mes base: octubre 2022)

Plazo de Ejecución: 510 (quinientos diez) días

Recepción de Ofertas: Hasta el 12/05/2023, a las 11:00 h

Apertura de Ofertas: 12/05/2023, a las 12:00 h

Obtención de Pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

Valor del Pliego: Sin Valor Consultas: uvt@unrn.edu.ar

Apertura y recepción de ofertas: Mitre 630, oficina 1C, San Carlos de Bariloche, Rio Negro

Principales requisitos calificatorios Capacidad requerida: \$ 600.316.622,12 Acreditar Superficie Construida: 5.080 m2

IMPORTANTE

Los Valores de las Ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminacion de precios. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de ofertas.

e. 29/03/2023 N° 20075/23 v. 05/05/2023

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0061/2022

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Eiercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-130544865- -APN-DCYS#MOP

Objeto: La construcción completa de una obra nueva, que incluye entre otros, las siguientes tareas:

- a) Preparación del terreno, movimiento de suelos y excavación para cimientos
- b) Bases de H° A°, estructura metálica, cubierta liviana y carpinterías de aluminio y de madera.
- c) Instalaciones complementarias, de climatización y de aislación acústica.
- d) Equipamiento.

Presupuesto Oficial: \$ 5746542178,97 referidos al 22/12/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 10/04/2023 23:59:00 a 02/06/2023 14:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/05/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/06/2023 14:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/06/2023 14:00:00

e. 11/04/2023 N° 23688/23 v. 02/05/2023

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0065/2022

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-140058331- -APN-DCYS#MOP Objeto: Residencia para adultos Mayores Eva Perón

Presupuesto Oficial: \$ 1388544765,81 referidos al 22/11/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 10/04/2023 23:59:00 a 02/06/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/05/2023 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/06/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/06/2023 12:00:00

e. 11/04/2023 N° 23182/23 v. 02/05/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RIOS

Licitación Pública 01/2023

EXPTE_RECT-UER 001670/2022

La Universidad Nacional de Entre Ríos llama a Licitación Pública para la OBRA: GIMNASIO DEPORTIVO Y SALÓN DE USOS MÚLTIPLES SEDE CONCEPCIÓN DEL URUGUAY

Consultas de pliegos: Universidad Nacional de Entre Ríos, Rectorado Eva Perón N° 24 - (3260) Concepción del Uruguay, Entre Ríos Tel. 03442 421500 /51/48.- de lunes a viernes de 8 a 13.30 hs. Los pliegos se podrán consultar y descargar en el sitio web: "compras.uner.edu.ar". Consultas: compras@uner.edu.ar

Presentación de las ofertas: Universidad Nacional de Entre Ríos, Rectorado Eva Perón N° 24 - (3260) Concepción del Uruguay, Entre Ríos Tel. 03442 421500 /51/48 de lunes a viernes hasta las 11,00 hs del día, 01 de junio de 2023 Lugar de Apertura de ofertas: Universidad Nacional de Entre Ríos, Rectorado – Eva Perón N° 24 - (3260) Concepción del Uruguay, Entre Ríos

Fecha de apertura de ofertas: 01 de junio de 2023 Hora: 12:00

Presupuesto Oficial: \$ 231.109.741,13

Plazo de obra: 360 dias

Jueves 27 de abril de 2023

Retiro de pliegos: no obligatoria, podrán descargarse de la página: compras.uner.edu.ar

Visita de obra obligatoria previa al acto de apertura.

Normativa aplicable: Ley de obras públicas de la Nación Nº13.064, sus modificatorias y complementarias.

Garantía a constituir: UNO PORCIENTO (1%) del presupuesto oficial.

Para esta Licitación, se exige el certificado otorgado por el Registro Nacional de Constructores de Obras Públicas el cual deberá consignar un saldo de contratación igual o superior a PESOS DOSCIENTOS TREINTA Y UN MILLONES CIENTO NUEVE MIL SETECIENTOS CUARENTA Y UNO CON 13/100 (\$ 231.109.741,13) y acreditar superficie construida por un total mínimo de dos (2) veces la superficie del proyecto a licitar.

e. 27/04/2023 N° 29246/23 v. 11/05/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE LA PROVINCIA DE SANTIAGO DEL ESTERO

Licitación Pública 01/23

En el marco del Programa 37 "Infraestructura y Equipamiento", se efectúa el siguiente llamado a Licitación Pública OBJETO: Construcción de Edificio Nuevo Agrupamiento N° 86123 Sede Colegio Secundario Santa María, de la Localidad de Santa María Departamento Capital PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 338.532.489,70

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: 1% del Monto del Presupuesto Oficial FECHA DE APERTURA: 23/05/23 HORA: 09 hs LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología- UCP, 24 de Septiembre N° 151 Piso 12 Ciudad de Santiago del Estero. PLAZO DE OBRA: 365 días corridos VALOR DEL PLIEGO: \$50.000,00 LUGAR DE ADQUISICION DEL PLIEGO: 24 de Septiembre N° 151 Piso 12 UCP Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología. FINANCIAMIENTO Ministerio de Educación de la Nación.

e. 20/04/2023 N° 26678/23 v. 04/05/2023

PROVINCIA DE SANTA CRUZ CONSEJO PROVINCIAL DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 02/2023

UCP Santa Cruz.

Objeto: "CONSTRUCCIÓN EDIFICIO ESCUELA SECUNDARIA TÉCNICA A CREAR" - EL CALAFATE - LAGO

ARGENTINO - SANTA CRUZ" Presupuesto Oficial: \$ 513.856.000.-Garantía de oferta: \$ 5.138.560.-

Fecha de apertura: 24/05/2023 Hora: 12:00hs

Lugar: Dirección Provincial de Arquitectura Escolar - Mariano Moreno Nº 317

Plazo de entrega: 365 días corridos

Valor del pliego: \$ 120.000

Lugar de adquisición del pliego: Dirección Provincial de Arquitectura Escolar. Mariano Moreno Nº 317

Financiamiento

Ministerio de la Educación de la Nación

e. 24/04/2023 N° 27754/23 v. 08/05/2023

MUNICIPALIDAD DE GENERAL PINTO

Licitación Pública 03/2023

"OBRADE INFRAESTRUCTURA DE CORDON CUNETA, ALUMBRADO PUBLICO, FORESTACION, ESTABILIZACION DE CALZADA Y VEREDA PEATONAL EN LA QUINTA 7 DE GENERAL PINTO"

APERTURA DE LA LICITACION: 23 de Mayo de 2023

HORA DE LA APERTURA: 11 hs.

LUGAR: Municipalidad de General Pinto – Secretaria de Gobierno

VALOR DEL PLIEGO: Pesos Ciento cincuenta mil quinientos (\$ 150.500.-)

PRESUPUESTO OFICIAL: Pesos Ciento cincuenta millones cuatrocientos treinta y siete mil ciento veintiocho c/15 ctvos. (\$ 150.437.128.15)

CONVENIO MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS DE LA NACION "PROGRAMA DE APOYO AL DESARROLLO DE INFRAETSRUCTURA MUNICIPAL Y COMUNAL"

e. 27/04/2023 N° 28881/23 v. 28/04/2023

MUNICIPALIDAD DE TRENQUE LAUQUEN

Licitación Pública 03/2023

SEGUNDO LLAMADO -

Expte. 84/2023 - para la construcción del Jardín de Infantes ubicado en la ampliación urbana de Trenque Lauquen.-El acto de apertura de las propuestas se realizará el día 23 de mayo de 2023 a las 10.00 horas, en el Palacio Municipal, sito en Avda. Villegas N°555 de la ciudad de Trenque Lauquen.- Pliego de bases y condiciones en Oficina de Compras de la Municipalidad de Trenque Lauquen de 07 a 13hs. Consultas: Tel. (02392) 410501/05 Int. 122/123. E-mail: compras@trenquelauquen.gov.ar licitaciones@trenquelauquen.gov.ar

e. 27/04/2023 N° 28913/23 v. 11/05/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

Licitación Pública 03/23

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Ampliación Buffet de Humanidades" Facultad de Humanidades y Cs. de la Educación.

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 23 de Mayo de 2023 a las 10:00 horas.

UBICACIÓN: Av. 122 y Calle 51 - Ex Predio del BIM III - Berisso.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TREINTA Y SEIS MILLONES DOSCIENTOS CINCUENTA Y TRES MIL

NOVECIENTOS VEINTICUATRO con 00/100 (\$.36.253.924,00). PLAZO DE EJECUCIÓN: DOSCIENTOS DIEZ (210) días corridos. CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217 CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 05 de Mayo de 2023 (según Instrucciones

en "ANEXO" -a las Clausulas Legales Especiales).

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS TREINTA Y SEIS MIL DOSCIENTOS CINCUENTA Con 00/100 (\$ 36.250,00).

e. 10/04/2023 N° 20979/23 v. 28/04/2023

PROVINCIA DE SANTA CRUZ CONSEJO PROVINCIAL DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 04/2023

UCP Santa Cruz.

Objeto: "CONSTRUCCIÓN ESCUELA TÉCNICA PROFESIONAL" CALETA OLIVIA - PUERTO DESEADO - SANTA

CRUZ"

Presupuesto Oficial: \$ 977.767.633,89.-Garantía de oferta: \$ 9.777.676,33

Fecha de apertura: 24/05/2023 Hora: 11:00hs

Lugar: Dirección Provincial de Arquitectura Escolar - Mariano Moreno Nº 317

Plazo de entrega: 300 días corridos

Valor del pliego: \$ 120.000

Lugar de adquisición del pliego: Dirección Provincial de Arquitectura Escolar. Mariano Moreno Nº 317

Financiamiento

Ministerio de la Educación de la Nación

e. 24/04/2023 N° 27768/23 v. 08/05/2023



CONSEJO NACIONAL DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS

Licitación 04/2023

OBRA: CENTRO DE ESTUDIOS FOTOSINTETICOS Y BIOQUIMICOS CEFOBI) E INSTITUTO DE FISIOLOGIA EXPERIMENTAL (IFISE)

"1a Etapa de completamiento de laboratorios"

Presupuesto Oficial \$ 518.000.000,00 Plazo de Ejecución 210 días corridos Contratante: CCT ROSARIO - CONICET

Solicitud del Pliego: Deberán solicitarlo a consultalicitacion@rosario-conicet.gov.ar y luego se le remitirá a la misma

casilla.

Venta de pliegos: hasta 15 de mayo de 2023

Recepción de ofertas: hasta una hora antes previo a la apertura de los sobres.

Apertura: 19 de mayo de 2023 a las 10 hs. Se puede presenciar en la sala de reuniones del CCT-Rosario.

e. 20/04/2023 N° 25842/23 v. 04/05/2023

ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS S.E.

Licitación Pública 05-2023

EXPTE. N° EX-2022-78737544-APN-MEG#AGP

OBRA PÚBLICA

OBJETO: CONTRATACIÓN DE LA OBRA: REMODELACIÓN SERVICIO MÉDICO - SEDE CENCAPOR

DESTINO: GERENCIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO PORTUARIO

FECHA DE APERTURA: 11-05-2023 a las 11:00 horas

PLAZO DE EJECUCIÓN

CIENTO OCHENTA (180) días corridos, CONTADOS A PARTIR DE LA FIRMA DEL CONTRATO.

PRESUPUESTO OFICIAL:

PESOS SETENTA Y NUEVE MILLONES QUINCE MIL SEISCIENTOS SIETE con 00/100 (\$ 79.015.607,00.-)

RETIRO DE PLIEGOS:

A través de la página web: https://www.argentina.gob.ar/transporte/administracion-general-puertos-se

PLIEGOS desde: 10-04-2023 PRESENTACION DE OFERTAS:

Desde las 24 horas anteriores de la fecha de apertura hasta la hora fijada para la misma, en la Sala de Aperturas de la Gerencia de Compras y Contrataciones, dirección Manuela Saenz 323 – Primer Piso – C.A.B.A.

e. 10/04/2023 N° 22935/23 v. 28/04/2023

PROVINCIA DEL CHACO MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

Licitación Pública 11/23

En el marco del Programa INET se anuncia el llamado a Licitación Pública.

Objeto: INSET – FP – CENT N° 51 - RESISTENCIA "CONSTRUCCIÓN DEL EDIFICIO ESCOLAR"

Presupuesto Oficial: \$737.552.988,16

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 18/05/2023 - 09:00 hs.

Lugar: Salón Obligado - Casa de Gobierno de la Provincia del Chaco - Marcelo T. de Alvear N° 145

Plazo de entrega: 18/05/2023 - 08:30 hs.

Valor del pliego: \$20.000,00 - Estampillas Fiscales.

Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 – Subsecretaria de Infraestructura Escolar – Resistencia

Financiamiento Ministerio de Educación de la Nación

e. 17/04/2023 N° 25044/23 v. 28/04/2023

PROVINCIA DE RÍO NEGRO MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y DERECHOS HUMANOS

Licitación Pública 26/23

Objeto: "FINALIZACIÓN DE EDIFICIO PROPIO PARA JARDÍN DE INFANTES A CREAR - SAN CARLOS DE BARILOCHE (B° LAS VICTORIAS) - PROGRAMA: FONDO N° 46"

PRESUPUESTO OFICIAL: \$67.507.265,43

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura 15/05/2023 / Hora: 10:00 hs.

Lugar: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260, Viedma (CP 8500) RN.

Plazo de entrega: 360 días. Valor del Pliego: \$ 10.000,00

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260, Viedma (CP

8500) RN.

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar.

Secretaría de Infraestructura Escolar EXPEDIENTE Nº: 91.861-EDU-2022.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 19/04/2023 N° 26641/23 v. 03/05/2023

MUNICIPIO DE MORÓN

Licitación Pública 30/22

Objeto: Ampliación Escuela Secundaria Nº 22

Presupuesto Oficial \$ 178.855.637,61

Garantía de oferta exigida 1%

Fecha de Apertura: 4/5/23 - Hora: 11:00

Lugar Municipio de Morón Valor del Pliego: sin costo

Lugar de adquisición de Pliego: Dirección de Compras y Contrataciones, Brown N° 946, 1° piso, Morón. Desde el

30/3/23

Hasta el 26/4/23. Visita de Obra: 27/4/23 11hs.- Juan A. Mazza 220. Partido de Morón. Financiamiento: Ministerio

de Educación de la Nación

e. 31/03/2023 N° 21124/23 v. 02/05/2023

PROVINCIA DEL CHACO MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

Licitación Pública 33/22

En el marco del Programa "Plan Federal de Obras de Arquitectura" se anuncia el llamado a Licitación Pública.

Objeto: E.T.P. A CREAR - LA VERDE

"CONSTRUCCIÓN DEL EDIFICIO ESCOLAR"

Presupuesto Oficial: \$ 736.999.720,46

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 23/05/2023 - 09:00 hs.

Lugar: Salón Obligado - Casa de Gobierno de la Provincia del Chaco - Marcelo T. de Alvear Nº 145

Plazo de entrega: 23/05/2023 - 08:30 hs.

Valor del pliego: \$20.000,00 - Estampillas Fiscales.

Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 - Subsecretaria de Infraestructura Escolar - Resistencia

Financiamiento

Ministerio de Obras Públicas de la Nación

e. 21/04/2023 N° 27251/23 v. 05/05/2023

MUNICIPIO DE LA MATANZA

Licitación Pública 61/2023

Objeto: Trabajos en Establecimientos Educativos Provinciales- Construcción de edificio escuela: E.E.S.N° 152 en la calle Zinny e/Baez y Balboa de la localidad de G.Catán – Distrito de la Matanza- Convenio Tripartito.

Licitación Pública Nº 61/2023

Presupuesto Oficial: \$ 476.234.259,43

Garantía de oferta exigida: 1%

Fecha de Apertura: 19/05/2023 – Hora: 10:00 Lugar: Almafuerte 3050, San Justo, La Matanza

Plazo de Entrega: 19/05/23 Hora: 9.50

Valor del Pliego: \$ 123.025

Lugar de Adquisición del Pliego: Almafuerte 3050, San Justo, La Matanza.

Financiamiento Ministerio de Educación de la Nación Provincia de Buenos Aires/Municipio de La Matanza.

e. 17/04/2023 N° 24349/23 v. 28/04/2023

MUNICIPIO DE LA MATANZA

Licitación 62/2023

Argentina Presidencia Ministerio de educación Llamado a Licitación

Objeto: Trabajos en Establecimientos Educativos Provinciales- Construcción de edificio E.E.S. N° 38 en la calle España e/M.S. Thompson y B. Encalada de la localidad de V. Madero- Distrito de La Matanza- Convenio Tripartito.

Presupuesto Oficial: \$ 485.117.998,57.-

Garantía de oferta exigida: 1%

Fecha de Apertura: 24/05/2023 – Hora: 10:00 Lugar: Almafuerte 3050, San Justo, La Matanza

Plazo de Entrega: 24/05/23 Hora: 09:50

Valor del Pliego: \$ 125.245.-

Lugar de Adquisición del Pliego: Almafuerte 3050, San Justo, La Matanza.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

Provincia de Buenos Aires/Municipio de La Matanza.

e. 24/04/2023 N° 24292/23 v. 08/05/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE JOSÉ CLEMENTE PAZ

Licitación Pública Nacional 02/2023

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN, la UNIVERSIDAD NACIONAL DE JOSÉ CLEMENTE PAZ anuncia el presente llamado a Licitación. La REPÚBLICA ARGENTINA ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra según el siguiente detalle: Laboratorio de Biociencias. UNIVERSIDAD NACIONAL DE JOSÉ CLEMENTE PAZ. Licitación Pública Nacional Nº: 02/2023. Tipo de Obra: Nueva. Presupuesto Oficial: \$883.520.323 (mes base: enero 2023). Plazo de Ejecución: 420 (cuatrocientos veinte) días. Recepción de Ofertas: Hasta el 12/06/2023, a las 11:00 h. Apertura de Ofertas: 12/06/2023, a las 12:00 h. Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia y compras@unpaz.edu.ar. Valor del pliego: Sin valor. Consultas: comprasycontrataciones@unpaz.edu.ar. Recepción de Ofertas: DIRECCIÓN DE COMPRAS, CONTRATACIONES, PATRIMONIO Y SUMINISTROS, sito en Leandro N. Alem 4560, 2° piso, of. 3, José C. Paz, Provincia de Buenos Aires. Apertura de Ofertas: Edificio Central de la UNPAZ, sito en Leandro N. Alem 4731, 2º piso, Salón de Próceres Latinoamericanos, José C. Paz, Provincia de Buenos Aires. Principales requisitos calificatorios. Capacidad Requerida: \$ 757.303.134 Acreditar Superficie Construida: 5.278 m2. IMPORTANTE: Los valores de las Ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminación de precios. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 27/04/2023 N° 28643/23 v. 18/05/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN - LA PAMPA

Licitación Pública Nacional 02/23

Argentina Presidencia PRÉSTAMO CAF Nº 11545

Objeto: "Ampliación y Remodelación JIN Nº 2 en Escuela Nº 26 de General Pico - La Pampa"

Presupuesto Oficial: \$ 169.882.185,55

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial

Fecha de apertura: 30/05/23 - Hora: 10:30

Lugar de Apertura: Dirección General de Planeamiento - O'Higgings 660, Santa Rosa.

Plazo de obra: 240 días corridos Valor del Pliego: sin costo. Sitio Web adquisición del Pliego:

https://obraspublicas.lapampa.gob.ar/licitaciones/

Financiamiento: PRESTAMO CAF Nº 11545

LA PAMPA Gobierno en Acción

Provincia de La Pampa / Municipio de General Pico

e. 27/04/2023 N° 25927/23 v. 28/04/2023

MINISTERIO DE INFRAESTRUCTURA Y OBRAS CIVILES - CATAMARCA

Licitación Pública Nacional 03/2023

EXPEDIENTE EX-2022-02406725 -- CAT-MIOC;

OBJETO: CENTRO DE DESARROLLO CIENTIFICO Y TECNOLOGICO PRODUCTIVO – LOC. NUEVA CONETA – DPTO. CAPAYAN – PROVINCIA DE CATAMARCA."; RETIRO DE PLIEGOS EN DIR. PROV. DE LIC. Y COMPRAS DEL M.I.O.C., AV. VENEZUELA S/N CAPE PABELLÓN N° 3A O DESDE PAGINA DE CONTADURIA GENERAL DE LA PROVINCIA DE CATAMARCA www.cgp-catamarca.gob.ar www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia APERTURA 29/05/2023 10:00HS;

CONSULTAS DE 08:00 A 12:00HS HASTA EL DÍA 24/05/2023 EN DIR. PROV. DE LIC. Y COMPRAS DEL M.I.O.C. AV. VENEZUELA S/N CAPE PABELLÓN N° 3A O MEDIANTE CORREO A sac-mioc@catamarca.gov.ar; RECEPCIÓN DE OFERTAS EN DIR. PROV. DE LIC. Y COMPRAS DEL M.I.O.C. AV. VENEZUELA S/N CAPE PABELLÓN N° 3A.

e. 19/04/2023 N° 26589/23 v. 10/05/2023

MINISTERIO DE INFRAESTRUCTURA Y OBRAS CIVILES - CATAMARCA

Licitación Pública Nacional 03/2023

EXPEDIENTE EX-2022-02406725- -CAT-MIOC; OBJETO: CENTRO DE DESARROLLO CIENTIFICO Y TECNOLOGICO PRODUCTIVO – LOC. NUEVA CONETA – DPTO. CAPAYAN – PROVINCIA DE CATAMARCA."; La presente publicación tiene carácter de rectificativa, respecto a la realizada para la obra de referencia. Mediante esta se aclara que la obtención de pliegos se realizará únicamente a través de las páginas publicadas www. cgp-catamarca.gob.ar www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia y las consultas solamente por correo electrónico sac-mioc@catamarca.gov.ar.

e. 21/04/2023 N° 27553/23 v. 10/05/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE JOSÉ CLEMENTE PAZ

Licitación Pública Nacional 06/2022

Obra en la Universidad Nacional de José C. Paz (UNPAZ) [CU-016/22] Obra: "Edificio de Industrias Culturales, Artes y Comunicación" (UNPAZ), José C. Paz, Provincia de Buenos Aires. Presupuesto oficial: \$850.254.422,14, impuestos incluidos (valores al mes de octubre de 2022).

Plazo de ejecución: 420 (cuatrocientos veinte) días. Recepción de ofertas: Hasta el 06/06/2023 a las 11:00 hs. Apertura de ofertas: 06/06/2023 a las 12:00 hs. Consultas y obtención de pliegos: https://compras.unpaz.edu.ar/ y https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor - Email: comprasycontrataciones@unpaz.edu.ar. Valor del pliego: Sin valor. Lugar de recepción de ofertas: Dirección de Compras, Contrataciones, Patrimonio y Suministros, Leandro N. Alem 4560, 2º piso, José C. Paz, PBA (CP 1665). Lugar de apertura de ofertas: Salón de Próceres Latinoamericanos de la UNPAZ, Leandro N. Alem 4731, 2º piso, José C. Paz, PBA (CP 1665). PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad requerida: \$ 728.789.504,69. Acreditar superficie construida: 5.700

m². IMPORTANTE. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 24/04/2023 N° 27265/23 v. 15/05/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO

Licitación Pública Nacional 1/2023

Ejercicio: 2.023. Régimen Ley de Obras Públicas N° 13.064. Expediente N° S01: 886/2022 OBJETO DE LA OBRA: "OBRA PLAN ESTRATÉGICO DE MEDIA TENSIÓN- ETAPA I". Ubicación: Av. Bartolomé Mitre 1891 (B1744OHC), Moreno, Provincia de Buenos Aires.

Clase: de etapa única. Modalidad: ajuste alzado.

Presupuesto oficial: \$67.602.377,11-Valores de Diciembre 2022.

Plazo de obra: CIENTO VEINTE (120) días corridos.

Garantía de oferta: uno por ciento (1%) del monto del Presupuesto Oficial.

Capacidad de contratación: \$ 112.670.628,5

Obtención de Pliegos: Sin costo, en www.unm.edu.ar, ingresando a "La UNM/Compras y Contrataciones/Compras UNM" o en la DIRECCION GENERAL DE COMPRAS Y CONTRATACIONES de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO, sita en la Av. Bartolomé Mitre 1.891, Moreno, PROVINCIA DE BUENOS AIRES, de lunes a viernes en el horario de 10:00 a 15:00.

Consulta: Hasta DIEZ (10) días hábiles administrativos previos a la fecha de apertura de las Propuestas, en compras@unm.edu.ar.

Visita de obra: Se deberá coordinar a través de mail sec.infraestructura@unm.edu.ar y dgermano@unm.edu.ar Presentación de ofertas: Formato Papel. Ante la Dirección General de Compras y Contrataciones sita en Avenida Bartolomé Mitre 1891. Moreno. Provincia de Buenos Aires. De lunes a viernes de 10.00 a 15.00 horas hasta las 12.00 horas del día 7 de junio de 2023.

Acto de apertura: Dirección General de Compras y Contrataciones Avenida Bartolomé Mitre 1891. Moreno. Provincia de Buenos Aires el día 7 de junio de 2023 a las 13.00 horas.

e. 17/04/2023 N° 25518/23 v. 08/05/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE GENERAL SARMIENTO

Licitación Pública Nacional 1/2023

Llamado a Licitación Pública Nacional

Objeto: Terminación de la Escuela Secundaria UNGS Etapa I

Presupuesto Oficial \$ 964.928.828,21

Garantía de oferta exigida 1% (\$ 9.649.288,28) Fecha de apertura 29/5/2023 a las 12:00 Horas

Lugar: Dirección General de Compras y Contrataciones

Plazo de ejecución: 360 días corridos

Valor del pliego: sin costo

Lugar de adquisición del pliego: DGCyC - UNGS

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 18/04/2023 N° 25706/23 v. 09/05/2023



CONSEJO DE LA MAGISTRATURA ADMINISTRACIÓN GENERAL

Licitación Pública, Obra Pública 202/23

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 624/23 para la Licitación Pública, Obra Pública Nº 202/23.

Objeto: Contratar los trabajos de reacondicionamiento de la instalación eléctrica en el edificio sito en Bv. Oroño 940, ciudad de Rosario, provincia de Santa Fe; sede de los Tribunales Orales Nº 1 y 2, y Juzgados Federales Nº 3 y 4 de Rosario, encuadrando dicho procedimiento en lo previsto por la Ley 13064

Presupuesto oficial: PESOS CIENTO SESENTA Y CUATRO MILLONES QUINIENTOS DOCE MIL QUINIENTOS OCHENTA Y SEIS (\$ 164.512.586,00.-)

Valor del Pliego: PESOS CUATRO MIL (\$ 4.000,00).

Importe de la Garantía: PESOS UN MILLON SEISCIENTOS CUARENTA Y CINCO MIL CIENTO VEINTICINCO CON OCHENTA Y SEIS CENTAVOS (\$ 1.645.125,86).

Adquisición del pliego: Hasta el día 17/05/23 inclusive. La consulta y retiro de pliegos se hará en la Dirección General de Infraestructura Judicial del Poder Judicial de la Nación, Departamento de Estudios y Proyectos, sito en Diagonal Pte. Roque Sáenz Peña 1190, 5º Piso, Of. 54, C.A.B.A., de lunes a viernes en el horario de 8:00 a 13:00 horas o en la Intendencia de la Cámara Federal de Apelaciones de Rosario sita en calle Entre Ríos 435 -Rosario, Santa Fe-. Mediante el correspondiente recibo, se deberá acreditar el pago previamente efectuado en la Tesorería de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sita en la calle Sarmiento N° 877, piso 4°, C.A.B.A. Serán desestimadas las Ofertas de los proponentes que no hubieran adquirido previamente la documentación que se refiere en el Artículo 3º de las Cláusulas Especiales "Adquisición del Pliego". En sitio web: HTTPS://SRPCM.PJN.GOV.AR

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 19/05/23 inclusive, debiendo coordinar la realización de la misma (fecha y hora) con la Intendencia de la Cámara Federal de Apelaciones de Rosario sita en calle Entre Ríos 435 -Rosario. Santa Fe, contacto Arg. Octavio Gonzalez Villalobos con número telefónico (0341) 4477917, cfrosario.intendencia@ pin.gov.ar; dependencia que asimismo, será encargada de otorgar constancia escrita de la realización de ese acto. Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 23/05/23 inclusive, se efectuarán por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Diagonal Pte. Roque Sáenz Peña Nº 1190, piso 8º, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs. La versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a dij.electromecanicas@pjn.gov. ar. La Dirección mencionada anteriormente producirá las respuestas correspondientes hasta dos (2) días hábiles anteriores a la fecha de apertura de la Licitación.

Presentación de las ofertas: Habilitación de la Cámara Federal de Apelaciones de Rosario, sita en calle Entre Ríos 435, Rosario, Santa Fe, de lunes a viernes de 7:30 a 13:00 hs.

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Habilitación de la Cámara Federal de Apelaciones de Rosario, sita en calle Entre Ríos 435, Rosario, Santa Fe, el día 05 de junio de 2023 a las 09:00 Hs.

e. 12/04/2023 N° 23098/23 v. 03/05/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA PROVINCIA DE CORRIENTES

Licitaciones Varias

LICITACION PUBLICA Nº 08-2023

Objeto: Ampliación y refacción Escuela Especial Nº 12 - Ituzaingo - Departamento de Ituzaingo - Provincia de Corrientes

Presupuesto Oficial: \$ 96.199.736,52

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial Fecha y hora de apertura: 24/05/2023 - Hora 9:00am

Lugar de apertura: Sala de reuniones Ministerio de Educación sito en Calle La Rioja N° 665 3º piso

Plazo de entrega: hasta 60 minutos antes de la apertura de sobre en La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación (U.C.P.)

Valor del Pliego: \$60.000.-Lugar de Adquisición del pliego

La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación (U.C.P.)

LICITACION PUBLICA Nº 09-2023

Objeto: Construcción Jardín Nº 58 en Esc. Nº 39 - Perugorria - Departamento Curuzu Cuatia - Provincia de Corrientes

Presupuesto Oficial: \$48.758.623,66

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial

Fecha y hora de apertura: 24/05/2023 - Hora 10:00 am

Lugar de apertura: Sala de reuniones Ministerio de Educación sito en Calle La Rioja N° 665 3º piso

Plazo de entrega: hasta 60 minutos antes de la apertura de sobre en La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación

(U.C.P.)

Valor del Pliego: \$ 40.000.-Lugar de Adquisición del pliego

La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación (U.C.P.)

LICITACION PUBLICA Nº 10-2023

Objeto: Construcción Jardín en Esc. Nº 274 "Luis Maria Díaz Colodrero" - Localidad Batel - Departamento de

Goya - Provincia de Corrientes Presupuesto Oficial: \$ 47.084.753,16

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial Fecha y hora de apertura: 24/05/2023 - Hora 11:00 am

Lugar de apertura: Sala de reuniones Ministerio de Educación sito en Calle La Rioja N° 665 3º piso

Plazo de entrega: hasta 60 minutos antes de la apertura de sobre en La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación

(U.C.P.)

Valor del Pliego: \$ 40.000.-Lugar de Adquisición del pliego

La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación (U.C.P.)

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 19/04/2023 N° 26053/23 v. 03/05/2023

HIDRÁULICAS

ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO

Licitación Pública Internacional 01/2023

OBJETO: "Optimización del Servicio De Agua Potable para la comuna de Tapia, Ciudad de San Miguel de Tucumán, Tafí Viejo y Villa Carmela - Provincia De Tucumán"

CONSULTA Y OBTENCIÓN DE PLIEGOS: los oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener gratuitamente los documentos de la Licitación Pública Nacional en la página del ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO - ENOHSA- www.argentina.gob.ar/enohsa.

A los efectos de otorgar mayor transparencia al proceso, las consultas podrán efectuarse a través de un correo electrónico de tipo genérico, no institucional, a proacu@enohsa.gov.ar las mismas deberán ser remitidas en hoja membretada en formato pdf.

FECHA DE APERTURA: 13 de Julio de 2023 PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 16.838.083.552,03

PLAZO DE EJECUCION: 42 meses.

GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: \$ 219.000.000,00

LUGAR DE RECEPCIÓN: el sobre con la propuesta deberá ser presentado el día 13 de Julio de 2023, hasta las 11:00 hs, en la sede del ENOHSA, Av. Corrientes 1750-Piso 13 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (1042), Argentina. El acto de apertura de las ofertas se realizará en presencia de los oferentes ese día, a las 12:00 hs, en las oficinas del ENOHSA.

e. 27/04/2023 N° 29294/23 v. 18/05/2023



Accedé a toda la información desde la APP del Boletín estés donde estés.

Podés descargarla de forma gratuita desde:









VIALES

COMISIÓN NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES

Licitación Pública 0006/2023

UOC: 15 - Subgerencia de Compras y Contrataciones

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-40392316- -APN-GAYRRHH#CONAE

Objeto: "PAVIMENTACIÓN DE ACCESO, CALLES INTERNAS, PLAYAS DE MANIOBRAS, ACCESO A EDIFICIOS Y OBRAS COMPLEMENTARIAS EN EL CENTRO ESPACIAL PUNTA INDIO de la CONAE", Pipinas, Provincia de

Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$ 463129695,29 referidos al 09/10/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 17/04/2023 11:00:00 a 15/05/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/05/2023 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/05/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/05/2023 11:00:00

e. 18/04/2023 N° 25716/23 v. 09/05/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0052/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-19196902- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACIÓN MEJORATIVA RUTA NACIONAL Nº 178 - PROVINCIA DE SANTA FE. TRAMO:

EMPALME R.N.N° 33 - LAS ROSAS. SECCIÓN: Km 145.900 - Km 167.295.

Presupuesto Oficial: \$ 782000000,00 referidos al 01/11/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 10/04/2023 00:00:00 a 22/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/05/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/05/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/05/2023 10:00:00

Licitación Pública 0076/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-29558082- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA: CONSERVACIÓN MEJORATIVA - SISTEMA MODULAR RUTAS

NACIONALES N° 40 Y 51 - PROVINCIA DE SALTA

TRAMOS: ABRA DEL ACAY - LTE. SALTA/JUJUY Y CAMPO QUIJANO - LTE. C/CHILE

SECCIONES: KM 4610,91 – KM 4657,50 y KM 21,89 – KM 289,10. Presupuesto Oficial: \$ 2286980000,00 referidos al 03/10/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 17/04/2023 00:00:00 a 30/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/05/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/05/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/05/2023 10:00:00

e. 17/04/2023 N° 24408/23 v. 08/05/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0077/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida:

Expediente N°: EX-2023-29564029- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACIÓN MEJORATIVA: REACONDICIONAMIENTO DE CALZADA

Y ÉJECUCIÓN DE CARPETA CON MEZCLA ASFÁLTICA EN CALIENTE.

RUTA NACIONAL N° 3 - PROVINCIA DE SANTA CRUZ. TRAMO: RÍO GALLEGOS - MONTE AYMOND (PRINC.INT.).

SECCIÓN: KM. 2610,00 - KM. 2673,05.

Presupuesto Oficial: \$ 1632026000,00 referidos al 15/07/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 27/04/2023 00:00:00 a 12/06/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/05/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/06/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/06/2023 10:00:00

Licitación Pública 0084/2023

UOC: 46/04 - 4° Mendoza - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-30354792- -APN-DMZA#DNV

Objeto: REENCARPETADO RUTA NACIONAL Nº 40 (AVDA. SAN MARTÍN - TUNUYÁN)

Presupuesto Oficial: \$ 147680650,00 referidos al 20/09/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 17/04/2023 08:00:00 a 08/06/2023 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/06/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/06/2023 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/06/2023 16:00:00

e. 18/04/2023 N° 25722/23 v. 09/05/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0085/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-30487943- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA: "MEJORA DE ACCESO A ABBOTT- RUTA NACIONAL Nº 3 KM. 92.36 - PARTIDO DE SAN MIGUEL

DEL MONTE - PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Presupuesto Oficial: \$ 450731098,20 referidos al 01/11/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 21/04/2023 00:00:00 a 24/05/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/05/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/05/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/05/2023 12:00:00

e. 21/04/2023 N° 26064/23 v. 12/05/2023

Licitación Pública 0087/2023

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-30615749- -APN-DBA#DNV

Objeto: OBRA ILUMINACIÓN DE LA AUTOPISTA PRESIDENTE PERÓN – TRAMO BARRIO ESPERANZA PROX. A RN Nº 3- CRUCE BLAS PARERA – SECCIÓN Km 32,600 – Km 37,455 UBICACIÓN PARTIDO DE LA MATANZA –

PARTIDO DE EZEIZA - PCIA. BUENOS AIRES

Presupuesto Oficial: \$ 306000000,00 referidos al 31/01/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 11/04/2023 18:00:00 a 11/05/2023 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/05/2023 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/05/2023 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/05/2023 15:00:00

e. 13/04/2023 N° 24301/23 v. 04/05/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0088/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-31433012- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA DE REPAVIMENTACIÓN DE LA RUTA NACIONAL Nº 33 - TRAMO: PUJATO - ZAVALLA, SECCIÓN:

KM 754,00 - KM 768,24. PROVINCIA DE SANTA FE.

Presupuesto Oficial: \$ 1118095838,06 referidos al 01/12/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 24/04/2023 00:00:00 a 07/06/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/05/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/06/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/06/2023 10:00:00

e. 24/04/2023 N° 26078/23 v. 15/05/2023

Licitación Pública 0098/2023

UOC: 46/09 - 9° San Juan - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-35529203- -APN-DSJ#DNV

Objeto: EJECUCIÓN CARPETA CON MEZCLA BITUMINOSA TIPO CONCRETO ASFÁLTICO EN CALIENTE EN 4CM DE ESPESOR Y TRABAJOS COMPLEMENTARIOS en R.N. N° 40 - PROVINCIA DE SAN JUAN-TRAMO: MATAGUSANO R.P. 54 – TALACASTO - ADÁN QUIROGA – TUCUNUCO-SECCIÓN: PARCIALES - Entre Km 3501,00 – Km 3575,00, R.N. N° 141 – PROVINCIA DE SAN JUAN-TRAMO: LTE. LA RIOJA/SAN JUAN – RÍO BERMEJO-SECCIÓN: PARCIALES - Entre Km 82,10 – Km 90,30 Y R.N. N° 153 – PROVINCIA DE SAN JUAN-TRAMO: EMP. RN.

40 (VA. M. AGUA) – PEDERNAL-SECCIÓN: PARCIALES - Entre Km 60,30 – Km 65,41.

Presupuesto Oficial: \$ 241051000,00 referidos al 15/12/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 26/04/2023 10:00:00 a 29/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/05/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/05/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/05/2023 10:00:00

e. 27/04/2023 N° 28883/23 v. 18/05/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0176/2022

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2022-72955998- -APN-LYC#DNV Objeto: OBRA DE CONSERVACIÓN MEJORATIVA. RUTA NACIONAL N° 9 – PROVINCIA DE JUJUY.

TRAMO: SAN SALVADOR DE JUJUY - EMPALME RUTA Nº 52, PURMAMARCA.

SECCIÓN: RIO YALA (Km. 1705,75) – VOLCÁN (Km. 1732,48). Presupuesto Oficial: \$ 931801000,00 referidos al 01/04/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 12/04/2023 00:00:00 a 29/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/05/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/05/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/05/2023 10:00:00

MUNICIPIO DE RÍO GRANDE

Licitación Pública 13/2023

EL MUNICIPIO DE RÍO GRANDE realiza el llamado a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 13/2023 para la ejecución de la OBRA: "CONSTRUCCIÓN DE ACCESOS DE AV. ECHELAINE Y AV. LOS FLAMENCOS CON INTERSECCION A RUTA NACIONAL Nº 3", la cual consiste en la extensión de las dos avenidas, que se ubican en la zona oeste de la ciudad, hasta sus empalmes con la Ruta Nacional Nº 3; en ambos casos, las trazas de las avenidas involucradas vinculan distintos barrios del sector con el casco céntrico de manera directa e indirecta. La obra incluye la construcción del acceso con pavimentación asfáltica a la Ruta Nacional Nº 3 en las dos avenidas, con la intervención en la zona de caminos, siguiendo el trazado actual, realizándose los ensanches necesarios y ejecutando modificaciones altimétricas que permitan la vinculación con la traza vial urbana. Incluye obras de saneamiento, protección y señalización.

LOCALIDAD: CIUDAD DE RÍO GRANDE, PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO ANTÁRTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 373.500.000,00 (PESOS TRESCIENTOS SETENTA Y TRES MILLONES QUINIENTOS MIL con 00/100), a valores referidos al mes de octubre 2.022.

Se deja constancia que VIALIDAD NACIONAL redeterminará los precios para la Obra del presente CONVENIO aplicando el Decreto Nacional N° 691/16.

GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: \$ 3.735.000,00 (SON PESOS: Tres Millones Setecientos Treinta y Cinco Mil con 00/100). Equivalente al UNO (1) % del Presupuesto Oficial.

PLAZO DE EJECUCIÓN DE LA OBRA: 8 (ocho) MESES CORRIDOS

EL PLIEGO DE LA PRESENTE OBRA ES SIN COSTOS

RETIRO DE PLIEGOS: DEL 26/04/23 HASTA LAS 16:00 hs. DEL 28/04/2023

CONSULTAS: HASTA LAS 16:00 hs. DEL DÍA 09/05/2023

RESPUESTAS Y ACLARACIONES: HASTA LAS 16:00 hs. DEL DÍA 10/05/2023 PRESENTACIÓN DE OFERTAS: HASTA LAS 13:00 hs. DEL DÍA 11/05/2023

APERTURA DE LAS OFERTAS: EL DÍA 11/05/2023

HORA DE APERTURA: 15:00 hs.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: Dirección de Obras Públicas dependiente de la Secretaría de Planificación, Inversión y Servicios Públicos del Municipio de Río Grande, con domicilio en calle Luis Py N° 186, planta alta, y en la Delegación Municipal de Río Grande en la Capital Federal con domicilio en calle Sarmiento N.º 378, piso 8. LUGAR DE ENTREGA Y APERTURA DE SOBRES: Dirección de Obras Viales, dependiente de la Secretaria de Obras y Servicios Públicos del Municipio de Río Grande, sita en calle Luis Py N° 186, planta alta. Río Grande, Tierra del Fuego

e. 26/04/2023 N° 28410/23 v. 28/04/2023

COMISIÓN NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES

Licitación Pública 6/2023

UOC: 15 - Subgerencia de Compras y Contrataciones

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-40392316- -APN-GAYRRHH#CONAE

Tipo de Circular: Aclaratoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 25/04/2023

Objeto: "PAVIMENTACIÓN DE ACCESO, CALLES INTERNAS, PLAYAS DE MANIOBRAS, ACCESO A EDIFICIOS Y OBRAS COMPLEMENTARIAS EN EL CENTRO ESPACIAL PUNTA INDIO de la CONAE", Pipinas, Provincia de Buenos Aires.

Texto de la Circular: Referencia: Licitación Pública Nº 15-0006-LPU23

CIRCULAR Nº 1 (Aclaratoria) - sin consulta

A través de la presente se realizan aclaraciones sobre el siguiente punto, a saber:

Sobre el Pliego de Bases y Condiciones Particulares:

Se aclara que por un error de la plataforma CONTRAT.AR el PBCP correspondiente al presente proceso 15-0006-LPU23 no quedó vinculado, dicho lo cual se hace saber por este medio que se encuentra subido junto con

los documentos "Anexos" de la mencionada licitación, siendo dicho documento identificable como PLIEG-2023-40436393-APN-GAYRRHH#CONAE.

SUBGERENCIA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES COMISION NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES

e. 27/04/2023 N° 29209/23 v. 27/04/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 61/2023

UOC: 46/09 - 9° San Juan - DNV

Eiercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida:

Expediente N°: EX-2023-23545947- -APN-DSJ#DNV

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 25-04-2023

Objeto: Ruta Nacional Nº 40 SAN JUAN. Tramo: Talacasto - San Roque. Obra de Emergencia. Sección: km3537.72 -km3540,30. Tipo de Obra: Construcción de alteos, repavimentación, alcantarillas y obras complementarias.

Texto de la Circular: Circular Modificatoria

e. 26/04/2023 N° 28724/23 v. 27/04/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 71/2022

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Eiercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-32000196- -APN-LYC#DNV

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 15 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 26-04-2023

Objeto: OBRA: RN N° 3 - Tramo: San Sebastián (km 2766,83) - Tolhuin (km 2949,94) // RN Complementaria "i" -Tramo: Lte. c/Chile (km 0,00) - San Sebastián (km 10,86). Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur Texto de la Circular: CIRCULAR MODIFICATORIA CON CONSULTAS - PROCESO DE CONTRATACION Nº: 46-

0071-LPU22.

e. 27/04/2023 N° 29492/23 v. 27/04/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública Nacional 13/2022

Llamado a Licitación REPÚBLICA ARGENTINA

Programa de Infraestructura Vial Productivo III (CCCLIPARX-1016)

Préstamo BID 5378 / OC-AR Préstamo BID AR-L1339

Obra: Ruta Provincial N° 50 - Tramo: Cadret (Km 16.000) - Ordoqui (Km 37.800).

Municipio de Carlos Casares.

Lote 1: Sección I: Km 0+000 a Km 7+000 Lote 2: Sección II: Km 7+000 a Km 14+000 Lote 3: Sección III: Km 14+000 a Km 21+740

1. La República Argentina ha recibido un préstamo del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar parcialmente el costo del Programa de Infraestructura Vial Productivo III, y se propone utilizar parte de los fondos de este préstamo para efectuar los pagos bajo el Contrato Obra: Ruta Provincial N° 50 – Tramo: Cadret (Km 16.000)

- Ordoqui (Km 37.800). Lote 1: Sección I: Km 0+000 a Km 7+000; Lote 2: Sección II: Km 7+000 a Km 14+000; Lote
- 3: Sección III: Km 14+000 a Km 21+740, en Jurisdicción de la Provincia de Buenos Aires, Municipio de Carlos Casares, bajo el Número de Licitación Pública Nacional N° 13/2022.
- 2. La Dirección Nacional de Vialidad invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas selladas para la obra que está conformada por los siguientes tres lotes:

Lote 1:

Ruta Provincial N° 50, Provincia de Buenos Aires en Municipio de Carlos Casares Tramo: Cadret (Km 16.000) – Ordoqui (Km 37.800).

Sección I: Km 0+000 a Km 7+000

Presupuesto Oficial: \$ 475.004.656,12, correspondiente a junio de 2022.

Lote 2:

Ruta Provincial N° 50, Provincia de Buenos Aires en Municipio de Carlos Casares Tramo: Cadret (Km 16.000) – Ordoqui (Km 37.800).

Sección II: Km 7+000 a Km 14+000

Presupuesto Oficial: \$ 526.177.053,75, correspondiente a junio de 2022.

Lote 3:

Ruta Provincial N° 50, Provincia de Buenos Aires en Municipio de Carlos Casares Tramo: Cadret (Km 16.000) – Ordoqui (Km 37.800).

Sección III: Km 14+000 a Km 21+740

Presupuesto Oficial: \$557.409.648,47, correspondiente a junio de 2022.

Los oferentes podrán presentar ofertas para uno o varios lotes, siempre que sean secciones continuas.

El plazo de construcción de las obras correspondientes a cada lote es:

Lote 1: 10 meses.

Lote 2: 10 meses.

Lote 3: 10 meses.

- 3. La licitación se efectuará, por sistema de Unidad de Medida, conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional (LPN) establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), y está abierta a todos los Oferentes de países elegibles.
- 4. No se otorgará un Margen de Preferencia a contratistas nacionales.
- 5. Los Oferentes interesados podrán descargar de forma gratuita desde la página web: https://www.argentina.gob. ar/obras-publicas/vialidad-nacional/licitaciones/licitaciones-en- curso, haciendo click en "Accedé al buscador" y buscando la presente licitación que se encontrará identificada con Número de Licitación como "Licitación Pública Nacional N° 13/2022 RP 50", a partir del día 26 de Abril de 2023.
- 6. Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo a más tardar en el día 29 de Mayo de 2023 a las 12:00 hs. Ofertas electrónicas no serán permitidas. Las ofertas que se reciban fuera del plazo establecido serán rechazadas. Las ofertas se abrirán físicamente en presencia de los representantes de los Oferentes que deseen asistir en persona, en la dirección indicada al final de este Llamado.
- 7. Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Mantenimiento de la Oferta, en forma de una garantía de caución, por lote. El monto de la garantía para cada lote es:

Monto de la Garantía del Lote 1: \$ 4.751.000

Monto de la Garantía del Lote 2: \$5.262.000

Monto de la Garantía del Lote 3: \$ 5.575.000

8. La dirección referida arriba es:

Dirección Nacional de Vialidad - Casa Central:

Av. Julio A. Roca N° 738, Planta Baja (Salón de Actos)

CABA C1067ABP, República Argentina

e. 26/04/2023 N° 26994/23 v. 17/05/2023

FIRMA DIGITAL

¿Sabías que todas nuestras ediciones tienen Firma Digital? Descargá el diario y encontrá en la parte superior izquierda del PDF la firma que garantiza la integridad y autenticidad del documento.





SERVICIOS

LIMPIEZA

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0032/2023

UOC: 37/010 - Comando De Región I

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-39050744- -APN-REGENUNO#GNA

Objeto: SERV DE LIMP HOSPITALARIA Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 26/04/2023 12:00:00 a 10/05/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/05/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/05/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/05/2023 12:00:00

e. 27/04/2023 N° 29279/23 v. 28/04/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN

Licitación Pública 08/23

CIRCULAR N° 1: Expediente EX-2023-00613676- -AFIP-SGCFDIRJUN#SDGOPII – Licitación Pública N° 08/2023: SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL PARA EL EDIFICIO SEDE DEL DISTRITO PEHUAJÓ DE ESTA ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS – DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN.

Se informa que mediante la presente se modifican los puntos 11 y 12 del pliego de bases y condiciones. Los mismos quedan redactados de la siguiente manera:

11. HORARIOS

A fin de realizar las tareas con total normalidad y a entera satisfacción de esta AFIP DGI, las mismas se prestarán los días hábiles administrativos de 04.00 am a 08.00 am, a excepción que por razones funcionales el personal cumpla horario discontinuo, situación que se debe coordinar con la Dependencia usuaria.

El adjudicatario deberá aportar un servicio de guardia, que se prestará los días hábiles administrativos de 13.00 pm a 17.00 pm, a excepción que por razones funcionales la Jefatura del Distrito fije un horario distinto.

12. PERSONAL

El servicio deberá efectuarse utilizando como mínimo TRES (3) personas de sexo femenino o masculino, mayores de edad y de residencia estable en turnos de CUATRO (4) horas cada una, dentro de los cuales UN (1) operario debe realizar una guardia obligatoria para atender alguna emergencia que pudiera presentarse en la sede del Distrito

a) Con relación a cada uno de los servicios de guardia e integral, deberá ser cumplido por UN (1) solo operario, salvo cuestiones o razones de fuerza mayor durante el desarrollo del turno (v.gr. accidente de trabajo, enfermedad durante el desempeño de la tarea, etc.), consecuentemente dichos turnos no podrán ser fraccionados en dos o más personas, salvo en las circunstancias indicadas.

- b) Asimismo la modificación de la cantidad de horas de cada uno de los servicios o cantidad de operarios es una facultad exclusiva de este Organismo, en tanto que dicha modificación no altere la ecuación económica-financiera de la oferta presentada por adjudicatario al momento de presentar su oferta.
- c) En caso de que el proveedor requiera alguna modificación ésta deberá ser autorizada en forma expresa y fehaciente, mediante nota o correo electrónico, por el Director Regional o la Jefatura de la División Administrativa de la Dirección Regional Junín de este Organismo.
- d) Este Organismo podrá solicitar la prestación del servicio de limpieza por parte del adjudicatario en días sábados, domingos y en días laborables y no laborables para la Administración Pública. Las tareas se desarrollarán dentro del horario a coordinar con la Jefatura de la Dependencia donde se presta el servicio.

e. 27/04/2023 N° 29269/23 v. 27/04/2023

REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN DE COMPRAS

Licitación Pública A0KG000000-0011-LPU23

EXPEDIENTE Nº: EX-2023-00450559- -AFIP-DVADGE#SDGADF

PROCESO N°: A0KG000000-0011-LPU23

ASUNTO: SERVICIO DE MANTENIMIENTO DEL SIST. DE AIRE ACONDICIONADO EN EDIFICIOS VARIOS DE AFIP

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

DIRECCION INSTITUCIONAL DE CORREO ELECTRONICO: compras@afip.gob.ar

FECHA Y HORA FINAL DE CONSULTAS: 08/05/2023 03:00:00 p.m. FECHA Y HORA ACTO DE APERTURA: 19/05/2023 04:00:00 p.m.

FECHA Y HORA PARA VISITA OBLIGATORIA: 04/05/2023 A LAS 11:00:00 a.m.

PUNTO DE ENCUENTRO PARA LA VISITA: EN EL EDIFICIO SITO EN RECEPCIÓN DE AV. PASEO COLÓN Nº 635,

CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES.

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://

afipcompras.afip.gob.ar/

e. 26/04/2023 N° 28631/23 v. 27/04/2023

SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 0005/2023

UOC: 33/000 - Dirección General de Administración - MT

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-31533147- -APN-DCP#MT

Objeto: Provisión e instalación de sistemas de seguridad tipo activo y pasivo, compuesto por equipos de alarma de intrusión analógico tipo convencional, con cámaras de video, y servicio mensual de monitoreo con destino a los inmuebles sede de diversas Agencias Territoriales dependientes de las Direcciones Regionales Centro, Pampeana, NEA, NOA, Austral, Conurbano Bonaerense y Cuyo del MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL, por un período de DOCE (12) meses con opción a prórroga por DOCE (12) meses más.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 26/04/2023 06:00:00 a 15/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/05/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/05/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/05/2023 10:00:00

e. 26/04/2023 N° 28879/23 v. 27/04/2023

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 21/2023

OBJETO: Contratación de un Servicio de Seguridad y Vigilancia Privada para los inmuebles sitos en las calles San José N° 331, Viamonte N° 1685, Tacuarí N° 139 y Bartolomé Mitre N° 648, todos situados en esta Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta tres (3) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle Tacuarí N° 139/43/47, 5° piso, CABA, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 7093-2050 –. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

VISITA OBLIGATORIA A LOS LUGARES DE TRABAJO: Se deberá presupuestar luego de la visita a todos los edificios donde se brindarán los servicios. Dicha visita deberá coordinarse con el Área de Intendencia al teléfono 4814-8493 en el horario de 09.00 a 15.00 hs., o al e-mail: fjanza@mpd.gov.ar, quien otorgará el certificado de visita correspondiente, el cual deberá ser adjuntado a la oferta.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, calle Tacuarí Nº 139/43/47, 5º piso, CABA, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí Nº 139/43/47, 5º piso, CABA.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 12 de mayo de 2023 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 15003/2023

e. 19/04/2023 N° 26628/23 v. 28/04/2023

SERVICIOS DIVERSOS

INSTITUTO NACIONAL DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO PESQUERO Licitación Pública 0002/2023

UOC: 47 - Dpto. de Compras y Servicios- INIDEP

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-43582927- -APN-DA#INIDEP

Objeto: Contratación servicio de mantenimiento especializado en sistemas mecánicos para los BIPS del INIDEP

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 25/04/2023 14:50:00 a 08/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/05/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/05/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/05/2023 10:00:00

e. 27/04/2023 N° 29227/23 v. 28/04/2023

MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES

Concurso Público 0003/2023

UOC: 28 - Departamento de Compras y Patrimonio- MTU

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-26488905- -APN-DCPYS#MTYD

Objeto: CONTRATACION DE UN SERVICIO PARA LA OBT. DE MAT AUDIOVISUAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/04/2023 11:00:00 a 16/05/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/05/2023 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/05/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/05/2023 11:00:00

e. 27/04/2023 N° 29216/23 v. 28/04/2023

MINISTERIO DE CULTURA

Licitación Pública 0010/2023

UOC: 83/000 - Dirección General de Administración Financiera - MC

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-13680654- -APN-DCYC#MC Objeto: SERVICIO INTEGRAL DE LOGÍSTICA - SGC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 24/04/2023 15:45:00 a 08/05/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/05/2023 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/05/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/05/2023 11:00:00

MINISTERIO DE SEGURIDAD

Licitación Pública 0013/2023

UOC: 347/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-34058726- -APN-DCYC#MSG

Objeto: Servicio de mantenimiento integral de los vehículos pertenecientes a la flota automotor del MINISTERIO

DE SEGURIDAD

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/04/2023 09:00:00 a 17/05/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/05/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/05/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/05/2023 12:00:00

e. 27/04/2023 N° 29228/23 v. 28/04/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD EL CALAFATE SERVICIO DE ATENCIÓN MÉDICA INTEGRAL PARA LA COMUNIDAD (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 0016/2023

Decreto PEN N° 34/2015 - Expediente N° DIT 0312/2023.

Objeto: Servicio de Soporte y Desarrollo de Aplicaciones para el Hospital de Alta Complejidad El Calafate, Servicio de Atención Médica Integral para la Comunidad.

Clase: De Etapa Única. Modalidad: Sin modalidad.

Retiro de pliegos: Hasta las 11:00 horas del 15 de Mayo de 2023 en el Hospital de alta complejidad El Calafate, SAMIC (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso – Compras - El Calafate, Santa Cruz).

Consultas de Pliegos: Hasta las 11:00 horas del 18 de Mayo de 2023 en el Hospital de alta complejidad El Calafate, SAMIC (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso – Compras - El Calafate, Santa Cruz).

Lugar, Fecha y Hora de Recepción de las Ofertas: Hospital de alta complejidad El Calafate, SAMIC (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso – Compras y Suministros - El Calafate, Santa Cruz.) hasta las 09:00 horas del 19 de Mayo de 2023. Lugar, Fecha y hora de Apertura: Hospital de Alta Complejidad El Calafate SAMIC (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso – Compras y Suministros - El Calafate, Santa Cruz) el día 19 de Mayo de 2023 a las 11:00 hs.

Valor del Pliego: sin costo.

Correo electrónico: licitaciones@hospitalelcalafate.gob.ar

e. 27/04/2023 N° 29230/23 v. 28/04/2023

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0042/2023

UOC: 40/11 - Direccion de Contrataciones - Fuerza Aerea Argentina

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-42795754- -APN-DCON#FAA

Objeto: Organización de eventos (AUDIO/ VIDEO Y ESTRUCTURAS) Secretaria General FAA 2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 26/04/2023 08:00:00 a 08/05/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/05/2023 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/05/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/05/2023 09:00:00

e. 26/04/2023 N° 28649/23 v. 27/04/2023

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0048/2023

UOC: 40/039 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-24902350- -APN-DGIN#FAA

Objeto: Servicio de Readecuación de Guardia Médica y Servicio de Traumatología del HAC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/04/2023 08:00:00 a 12/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/05/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/05/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/05/2023 10:00:00

e. 27/04/2023 N° 29232/23 v. 28/04/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0246/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-43642031- -APN-DAR#EA

Objeto: REPARACIÓN DE MAQUINAS Y HERRAMIENTAS DEL B ARS 604- RENGLONES CAIDOS – AÑO 2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 25/04/2023 16:00:00 a 05/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/05/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/05/2023 10:00:00

Jueves 27 de abril de 2023

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/05/2023 10:00:00

e. 27/04/2023 N° 29221/23 v. 28/04/2023

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES

Licitación Pública 03/2023

OBRA PÚBLICA

EX-2022-06460265- - UBA-DME#REC

OBRA: "Renovación de 3 (tres) Ascensores en el Colegio Nacional Buenos Aires", sito en la calle Bolívar 263, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, mediante el sistema de contratación por Ajuste Alzado.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS VEINTICINCO MILLONES NOVECIENTOS DIECISEIS MIL SEISCIENTOS (\$ 25.916.600,00).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: Ajuste Alzado.

VALOR DE PLIEGO: PESOS VEINTICINCO MIL (\$ 25.000,00), en soporte digital mediante CD no regrabable y con la rúbrica de la Dirección General de Construcciones Universitarias.

VENTA DEL PLIEGO: HASTA EL DÍA 12/05/2023 INCLUSIVE EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES – Viamonte Nº 430, Planta Baja, Oficina 8, (1053) Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Tel.: 5285-5282/87/88. Atención de lunes a viernes de 10:00 a 16:00 horas, INDEFECTIBLEMENTE.

VISITA A OBRA: Se realizará el día 15/05/2023. LUGAR y HORARIO DE ENCUENTRO: Coordinar previamente con la Dirección General de Construcciones Universitarias al mail construcciones@uba.ar o al teléfono 5285-5778.

CONSULTAS DE LAS EMPRESAS EN FORMA FEHACIENTE: HASTA EL DÍA 19/05/2023, INCLUSIVE. Las consultas al Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberán efectuarse por la plataforma "Trámites a Distancia de la Universidad de Buenos Aires", https://tramitesadistanciauba.ar mediante el trámite "Mesa de Entrada de Rectorado y Consejo Superior". Los oferentes deberán individualizar su consulta colocando el número de expediente electrónico EX-2022-06460265- -UBA-DME#REC y declarar su correo electrónico.

RESPUESTAS DE CIRCULARES: Hasta el día 24/05/2023 INCLUSIVE.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Dirección General de Planificación y Gestión de Contrataciones. APERTURA: El día 31 de MAYO de 2023 a las 12:00 horas

e. 26/04/2023 N° 28875/23 v. 03/05/2023

RADIO Y TELEVISIÓN ARGENTINA S.E. Licitación Pública 04/RTA SE (TVP)/2023

EX-2023-44774701- -APN-GRHC7#RTA

DESCUENTO SOBRE LA OBTENCIÓN DE ÓRDENES DE COMPRA PARA EL PERSONAL DE TV PÚBLICA ADQUISICIÓN DE PLIEGOS

Lugar: https://www.radioytelevision.ar/compras-y-contrataciones/

Plazo: Hasta el día 10 de mayo de 2023

Costo del Pliego: SIN VALOR

Consultas y Notificaciones: compras@tvpublica.com.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar: TV Pública de RADIO Y TELEVISIÓN ARGENTINA SE, ubicada en Av. Figueroa Alcorta 2977 – CABA (Of. 46 Compras)

Plazo y Horario: Hasta las 12:00 hs del día 10 de mayo de 2023

ACTO DE APERTURA

Lugar: TV Pública de RADIO Y TELEVISIÓN ARGENTINA SE, ubicada en Av. Figueroa Alcorta 2977 – CABA (Of. 46 Compras)

Día y Horario: 12:30 hs del día 10 de mayo de 2023

e. 26/04/2023 N° 28679/23 v. 27/04/2023

INSTITUTO DE OBRA SOCIAL DE LAS FUERZAS ARMADAS Y DE SEGURIDAD Licitación Pública 18/2023

Ejercicio: 2023

Clase: De Etapa Única Nacional. Modalidad: Llave en mano.

Expediente N°: EX-2023-31542475- -APN-UOEI#IOSFA.

Objeto de la contratación: "Acondicionamiento Edilicio de la delegación IOSFA Santa Rosa".

RETIRO O ADQUISICION DE PLIEGOS:

Lugar / Dirección:- Paso 551 - Subgerencia de Compras y Contrataciones - Planta Baja (C1031ABK) C.A.B.A. - A través de la página web del Instituto www.iosfa.gob.ar

Plazo y Horario: De lunes a viernes de 08:00 a 12:00 Hs hasta UNA (1) hora antes de la fecha y hora de apertura

Costo del Pliego: SIN COSTO

CONSULTA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES:

Lugar / Dirección: Paso 551 - Subgerencia de Compras y Contrataciones - Planta Baja (C1031ABK) C.A.B.A.

Plazo y Horario: De lunes a viernes de 08:00 a 12:00 Horas

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Lugar / Dirección: Paso 551 – Subgerencia de Compras y Contrataciones – Planta Baja (C1031ABK) C.A.B.A.

Plazo y Horario: Hasta el día y hora de la apertura.

ACTO DE APERTURA:

Lugar / Dirección: Paso 551 - Planta Baja - C.A.B.A.

Día y Hora: 17 de Mayo de 2023 - 10:00 hs.

OBSERVACIONES GENERALES: Sin observaciones.

e. 26/04/2023 N° 28628/23 v. 27/04/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA

Licitación Pública 2/23

CIRCULAR N° 2/2023. LICITACIÓN PUBLICA N° 2/23. EXPTE EX-2023-00346755- -AFIP-DADMDIRLPL#SDGOPII. OBJETO: MANTENIMIENTO EDILICIO - EDIFICIO DIVISIONES Y AGENCIA SEDE LA PLATA Nº 2 - A los efectos de la cotización del Renglón Nº 3 "Servicio de Mantenimiento Preventivo y Correctivo Edificio Agencia Sede La Plata N° 2 sito en calle 60 N° 773 y 781 La Plata" del punto 1 de la Sección II del Pliego de Bases y Condiciones que rige la contratación se rectifica el punto 2 "Alcance del Servicio" donde dice "El servicio de mantenimiento preventivo y correctivo cubre el mantenimiento de instalaciones eléctricas, portones automáticos, instalaciones sanitarias, plomería, desagües pluviales y cloacales, y puesta en marcha y mantenimiento del grupo electrógeno, este último de corresponder. Asimismo, incluye la provisión de materiales, mano de obra, herramientas, equipos, y todo otro ítem que sea necesario, aunque no se especifique, para la completa ejecución de los trabajos. El servicio incluye tareas en el exterior e interior de los inmuebles", corresponde que diga "El servicio de mantenimiento preventivo y correctivo cubre el mantenimiento de instalaciones eléctricas, portones automáticos, instalaciones sanitarias, plomería, desagües pluviales y cloacales. Asimismo, incluye la provisión de materiales, mano de obra, herramientas, equipos, y todo otro ítem que sea necesario, aunque no se especifique, para la completa ejecución de los trabajos. El servicio incluye tareas en el exterior e interior de los inmuebles." Por lo expuesto queda eliminado del Pliego de Bases y Condiciones todas las tareas vinculadas al servicio de puesta en marcha y mantenimiento de Grupo Electrógeno para Edificio Agencia Sede N° 2, que fueran descriptas en el Punto 3.3 de la Sección II. Se prorroga la fecha de apertura y recepción de ofertas - Presentación de Ofertas: Las ofertas serán recibidas en soporte papel, en la División Administrativa – Dirección Regional La Plata, sito en Calle 50 N° 460 4° Piso La Plata hasta el 12/05/2023 con antelación a la hora de apertura - Fecha de Apertura: 12 de Mayo de 2023 a las 10:00 Hs. en Calle 50 N° 460 4° Piso La Plata.

e. 27/04/2023 N° 29278/23 v. 28/04/2023



BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 20/23

ERP Evento N° 1167

OBJETO: Contratación de un servicio de infraestructura de servidores bajo demanda y en la modalidad pago por uso en sitio, por el término de 60 (sesenta) meses.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes).

VISITA A LAS INSTALACIONES: Se llevará a cabo hasta el día 11/05/2023. Deberá coordinarse previamente con personal de la Gerencia de Base de Datos y Sistemas Operativos a los correos electrónicos sistemas.operativos@bcra.gob.ar; jzaninovic@bcra.gob.ar; lotranto@bcra.gob.ar.

La concurrente recibirá una constancia de asistencia, la cual deberá presentar junto con su oferta.

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Hasta el día 15/05/2023, a los siguientes correos electrónicos: julieta.rifai@bcra.gob.ar y sebastian.gonzalezalvez@bcra.gob.ar

PRESENTACIÓN DE LA OFERTA: Las ofertas deberán presentarse personalmente en el Banco Central de la República Argentina, ubicado en Reconquista 266 PB, CABA, en la ventanilla que se encuentra frente a la puerta giratoria y tiene un cartel que dice "Gerencia de Contrataciones", el día 29/05/2023, entre las 10:00 y las 12:00 horas, en sobres cerrados, sellados y firmados, en los que se deberá incluir el número de la contratación y la fecha y hora de la apertura.

Ante la imposibilidad de presentar la oferta el día y franja horaria fijados, se podrá gestionar un turno para la fecha en que se quiera presentar la oferta y siempre con anterioridad a la fecha y hora fijadas para la apertura de sobres. A tal fin, se deberá enviar un correo electrónico a proveedores@bcra.gob.ar, indicando nombre del proveedor y N° CUIT. Los pedidos que se reciban hasta las 11:00 horas podrán ser otorgados para el mismo día de la solicitud. En caso contrario se otorgarán a partir del día siguiente.

APERTURA DE SOBRES: El día 29/05/2023 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 27/04/2023 N° 29477/23 v. 04/05/2023

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 23/2023

OBJETO: Servicio de pago de remuneraciones, ajustes, compensaciones y cualquier otro tipo de pagos por conceptos equivalentes o similares mediante sistema bancario, para los agentes del Ministerio Público de la Defensa que se desempeñan en dependencias ubicadas en todo el territorio nacional de la República Argentina. CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta cinco (5) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle Tacuarí N° 139/43/47, 5° piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 7093-2050. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí Nº 139/43/47, 5º piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí Nº 139/43/47, 5º piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 05 de junio de 2023 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 14390/2023

e. 25/04/2023 N° 28418/23 v. 05/05/2023

COMISION ADMINISTRADORA DEL EDIFICIO DEL MOLINO

Licitación Pública 3/2023

CUDAP: EX CBM-HCD: 0000008/2023

OBJETO: EJECUCIÓN E INSTALACIÓN ELÉCTRICA EN AZOTEA, PERSIANAS PB, 1ER SS Y SISTEMA UPS.-CONSULTA DE PLIEGO: Los interesados podrán consultar y/o descargar pliegos desde el sitio web de la COMISION ADMINISTRADORA DEL EDIFICIO DEL MOLINO (www.delmolino.gob.ar). Cuando se descargue un pliego el proveedor deberá informar vía correo electrónico a la dirección de mail comprasmolino@delmolino.gob. ar los siguientes datos: nombre o razón social, Nº de C.U.I.T., domicilio, teléfono y dirección de correo electrónico donde serán válidas las comunicaciones que deban cursarse.

PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Hasta las 13:30 hs. de la fecha indicada para la apertura de ofertas, en la Oficina Tecnica, sita en Av. Rivadavia Nº 1815, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

APERTURA: Oficina Area Tecnica – Suministros y Compras, sita en Av. Rivadavia Nº 1815, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

e. 27/04/2023 N° 29548/23 v. 28/04/2023

CONSEJO FEDERAL DE INVERSIONES

Licitación Pública 3/2023

Expediente Electrónico: EX-2023-00030818- -CFI-GES#DC.

Objeto de la Contratación: Contratación de servicios logísticos y producción integral para los eventos del Programa Federal de Formación en Industrias Culturales e Innovación y el Programa Federal de Formación en Destinos Turísticos Inteligentes (DTI) Edición 2023.

Fecha y lugar de apertura: Las propuestas deberán presentarse en la Sede del Organismo (San Martín 871 - C1004AAQ – Ciudad Autónoma de Buenos Aires) el 8 de mayo de 2023 a las 12 hs.

Fecha límite de consultas: podrán realizarse consultas hasta el 3 de mayo de 2023 a las 12 hs. mediante correo electrónico: amachin@cfi.org.ar.

Acto administrativo: Resolución RESOL-2023-50-E-CFI-SG.

Lugar de exhibición de la Resolución: A través de la página web institucional del CFI: www.cfi.org.ar

e. 27/04/2023 N° 29414/23 v. 28/04/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN DE COMPRAS

Licitación Pública A0KG000000-0004-LPU23

EXPEDIENTE Nº: EX-2023-00143596- -AFIP-DVADES#SDGADF

PROCESO N°: A0KG000000-0004-LPU23

ASUNTO: SERVICIO DE SOPORTE TÉCNICO Y ACTUALIZACIÓN TECNOLÓGICA DE LOS PRODUCTOS ORACLE DIRECCION INSTITUCIONAL DE CORREO ELECTRONICO: compras@afip.gob.ar

Se informa que se emitió la Circular N° 2 con MODIFICACIÓN AL CRONOGRAMA DE FECHAS DEL PROCESO FECHA DE APERTURA PREVISTA PARA EL DÍA: 02/05/2023 04:00:00 p.m.

FUE PRORROGADA PARA EL DÍA: 09/05/2023 04:00:00 p.m.

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://afipcompras.afip.gob.ar/

e. 27/04/2023 N° 29550/23 v. 27/04/2023

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Contratación Directa 09-2023

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a Contratación Directa Nº 09-2023 "PROVISIÓN DEL SERVICIO DE CONTROL Y REMANUFACTURA DE RODAMIENTO TIPO TBU DE PUNTA DE EJE DE VAGONES TROCHA 1000 MM"

Monto Estimado: U\$S 532.950,00.- más IVA.

Pliego e información; www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: yschvartzman@bcyl.com.ar Tel. 6091-8000 int: 2335

Consultas y Aclaraciones: hasta 18 de mayo de 2023 (inclusive), de 9 a 17 horas.

Cierre de Obtención de Pliegos: 17 de mayo de 2023 (inclusive)

Presentación de Ofertas: hasta el día 23 de mayo de 2023, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 23 de mayode 2023, a las 11.30hs., en la sede de BCYL sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 27/04/2023 N° 29218/23 v. 28/04/2023

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS Licitación CP 1.16/2023 BIENES SALUD

LLAMADO A PRESENTAR OFERTAS

Fortalecimiento de la red de contención en el área Salud

Ministerio de Obras Públicas a través de la Secretaría de Obras Públicas y de la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales

FONPLATA N° ARG-56/2021 - CP N° 1.16/2023 BIENES SALUD

La República Argentina (en lo sucesivo, denominada como el "prestatario"), a través de la Secretaría de Obras Públicas y de la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE) del Ministerio de Obras Públicas, ha recibido un préstamo de FONPLATA, Banco de Desarrollo (en lo sucesivo, denominado "FONPLATA") para sufragar el coste del Programa de Apoyo a la Infraestructura Comunitaria en Barrios Populares en la Emergencia Socio-Sanitaria.

Esta Solicitud de Ofertas hace referencia al contrato para la Adquisición de bienes para el Fortalecimiento de la red de contención en el área Salud en el marco del Programa mencionado.

Este contrato incluirá la adquisición de diversos bienes necesarios para acompañar el servicio de consultoría para el Fortalecimiento de la red de contención en el área Salud.

Está previsto que este contrato ejecute dentro de los 30 días de suscrito.

El oferente será seleccionado bajo el método de Comparación de Precios (CP) de acuerdo con los lineamientos detallados en la Política para la Adquisición de bienes, obras y servicios en Operaciones financiadas por FONPLATA (Resolución RD N° 1394/2017) y en la Guía de Ejecución de Operaciones (Resolución PRE N° 26/2019) y su Anexo VIII (Guía para auditorías anuales de operaciones financiadas por FONPLATA).

Los Consultores elegibles interesados podrán obtener información adicional y consultar el Documento de Solicitud de Propuestas a través de adquisiciones@obraspublicas.gob.ar.

Todas las ofertas deberán entregarse en sobres cerrados en los que figurará la siguiente leyenda: "Oferta para la Adquisición de Bienes para capacitación área Salud" antes del lunes 15 de mayo de 2023 a las 12 hs. en la siguiente dirección: Ministerio de Obras Públicas, Av. Roque Sáenz Peña 777, piso 9 (C1035AAC), Ciudad de Buenos Aires. Las ofertas serán abiertas inmediatamente en presencia de la Escribanía General de Gobierno y el acto podrá ser visualizado a través del canal de YouTube del Ministerio de Obras Públicas www.youtube.com/channel/UCRQZcAYKdXPEll9GmXzUhfQ.

e. 27/04/2023 N° 29236/23 v. 27/04/2023

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS Licitación CP 1.17/2023 BIENES TRABAJO

LLAMADO A PRESENTAR OFERTAS

Fortalecimiento de la red de contención en el área Trabajo

Ministerio de Obras Públicas a través de la Secretaría de Obras Públicas

FONPLATA N° ARG-56/2021 - CP N° 1.17/2023 BIENES TRABAJO

La República Argentina (en lo sucesivo, denominada como el "prestatario"), a través de la Secre- taría de Obras Públicas y de la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especial- es (DiGePPSE), ha recibido un préstamo de FONPLATA, Banco de Desarrollo (en lo sucesivo, denominado "FONPLATA"), para sufragar el costo del Préstamo FONPLATA ARG-56/2021 Programa de Apoyo a la Infraestructura Comunitaria en Barrios Populares en la Emergencia Socio-Sanitaria.

Esta Solicitud de Ofertas hace referencia al contrato para la Adquisición de bienes para el Fortalecimiento de la red de contención en el área Trabajo en el marco del Programa mencionado.

Este contrato incluirá la adquisición de diversos bienes necesarios para acompañar el servicio de consultoría para el Fortalecimiento de la red de contención en el área Trabajo.

Está previsto que este contrato se ejecute dentro de los 30 días de suscrito.

El oferente será seleccionado bajo el método de Comparación de Precios (CP) de acuerdo con los lineamientos detallados en la Política para la Adquisición de bienes, obras y servicios en Opera- ciones financiadas por

FONPLATA (Resolución RD N° 1394/2017) y en la Guía de Ejecución de Operaciones (Resolución PRE N° 26/2019) y su Anexo VIII (Guía para auditorías anuales de operaciones financiadas por FONPLATA).

Los oferentes elegibles interesados podrán obtener información adicional y consultar el Documen- to de Licitación solicitándolo a través del correo adquisiciones@obraspublicas.gob.ar.

Todas las ofertas deberán entregarse en sobres cerrados en los que figurará la siguiente leyenda: "Oferta para la Adquisición de Bienes para capacitación área Trabajo" antes del lunes 15 de mayo de 2023 a las 13 hs. en la siguiente dirección: Ministerio de Obras Públicas, Av. Roque Sáenz Peña 777, piso 9 (C1035AAC), Ciudad de Buenos Aires.

Las ofertas serán abiertas inmediatamente en presencia de la Escribanía General de Gobierno y el acto podrá ser visualizado a través del canal de YouTube del Ministerio de Obras Públicas www.youtube.com/channel/UCRQZcAYKdXPEll9GmXzUhfQ

e. 27/04/2023 N° 29244/23 v. 27/04/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-015

EXPEDIENTE N°: EX-2023-40488260- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: ORDEN DE COMPRA ABIERTA.

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el 5 DE MAYO, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

- 1.4. MUESTRAS: No se requiere.
- 1.5. VISITA: NO APLICA.
- 1.6. OFERTA VARIANTE/ OFERTA PARCIALES: NO.
- 1.7. OFERTA ALTERNATIVA: NO.
- 1.8. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: VIERNES 12 DE MAYO DE 2023 A LAS 11 HS
- 1.9. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA:

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/97669697760° pwd=R1NaNmxlcjdnL3RRN0FBL1BuY2svQT09

ID de reunión: 976 6969 7760 Código de acceso: 303006

Objeto.

Adquisición del servicio de Transporte de Azufre Liquido a granel con seguro de transporte de materia prima (Carga: Lujan de Cuyo, Mendoza-Descarga: FMRT) perteneciente a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado. Consultas

Las consultas al pliego de bases y condiciones particulares deberán efectuarse únicamente por correo electrónico a: compras.sc@fm.gob.ar, identificando en el asunto el procedimiento de selección al cual se refiere la consulta, hasta el día 5 DE MAYO.

e. 21/04/2023 N° 27257/23 v. 05/05/2023

EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA S.E.

Contratación Directa por Excepción 18/2023

Procedimiento: Contratación Directa por Excepción N° 18/2023. SOLPED N° 8.000.084 "Contratación Servicio de soporte y mantenimiento sistema Sarmaster 600".

En cumplimiento del Reglamento de Compras de EANA y de acuerdo al punto XIII. 2., se publica la Justificación de la Excepción. Asimismo, la carpeta de compra estará a disposición en la Gerencia de Compras por el plazo de tres (3) días para que formulen las impugnaciones que estimen corresponder.

Se deja constancia que el mismo se puede descargar en el menú CONTRATACIONES de la página web de EANA, https://www.eana.com.ar/licitaciones

e. 27/04/2023 N° 29491/23 v. 27/04/2023

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS Licitación SP 2.4/2023 SALUD

LLAMADO A PRESENTAR PROPUESTAS

Fortalecimiento de la red de contención en el área Salud

Ministerio de Obras Públicas a través de la Secretaría de Obras Públicas y de la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales

FONPLATA ARG-56/2021 - SP N° 2.4/2023 SALUD

El Ministerio de Obras Públicas (en lo sucesivo, denominado el "prestatario"), a través de la Secretaría de Obras Públicas y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), ha recibido un préstamo de FONPLATA, Banco de Desarrollo (en lo sucesivo, denominado"FONPLATA"), para sufragar el costo del Préstamo FONPLATA ARG-56/2021 Programa de Apoyo a la Infraestructura Comunitaria en Barrios Populares en la Emergencia Socio-Sanitaria.

Esta Solicitud de Propuestas hace referencia al contrato para la Contratación de Servicios de Consultoría para el Fortalecimiento de la red de contención en el área Salud.

Este contrato incluirá: Desarrollar la red de centros comunitarios de Barrios Populares dedicados a la salud colectiva sistematizando y capacitando en prácticas de cuidado que permitan atención integral a población vulnerable que, por diferentes causas, no accede a los efectores de salud.

Está previsto que este contrato se ejecute desde el 1 de agosto de 2023 al 1 de mayo de 2024.

Los criterios que se utilizarán para evaluar las propuestas son, en orden de importancia decreciente:

- · Transferencia de conocimiento.
- · Metodología de trabajo.
- · Personal Clave.
- · Cronograma y Plan de Trabajo.

Los Consultores elegibles interesados podrán obtener información adicional y consultar el Documento de Solicitud de Propuestas a través de adquisiciones@obraspublicas.gob.ar.

Todas las propuestas deberán entregarse en sobres cerrados en los que figurará la siguiente leyenda: "Propuesta para Fortalecimiento de la red de contención en el área Salud" antes del lunes 5 de junio de 2023 a las 12 hs. en la siguiente dirección: Ministerio de Obras Públicas, Av. Roque Sáenz Peña 777, piso 9 (C1035AAC), Ciudad de Buenos Aires.

Las propuestas serán abiertas inmediatamente en presencia de la Escribanía General de Gobierno y el acto podrá ser visualizado a través del canal de YouTube del Ministerio de Obras Públicas www.youtube.com/channel/UCRQZcAYKdXPEll9GmXzUhfQ.

e. 27/04/2023 N° 29245/23 v. 27/04/2023

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS Licitación SP 2.6/2023 TRABAJO

LLAMADO A PRESENTAR PROPUESTAS

Fortalecimiento de la red de contención en el área Trabajo

Ministerio de Obras Públicas a través de la Secretaría de Obras Públicas y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales

FONPLATA Nº ARG - 56/2021 - FNP - ARG 56- SP Nº 2.6/2023 TRABAJO

El Ministerio de Obras Públicas (en lo sucesivo, denominado el "prestatario"), a través de la Secretaría de Obras Públicas y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales, ha recibido un préstamo de FONPLATA, Banco de Desarrollo (en lo sucesivo, denominado "FONPLATA"), para sufragar el coste del Préstamo FONPLATA ARG-56/2021 Programa de Apoyo a la Infraestructura Comunitaria en Barrios Populares en la Emergencia Socio-Sanitaria.

Esta Solicitud de Propuestas hace referencia a la Contratación de los Servicios de Consultoría para el Fortalecimiento de la red de contención en el área Trabajo.

Este contrato incluirá: fortalecer la red de centros comunitarios de Barrios Populares a través de acciones del fortalecimiento de una red organizacional para la capacitación y fortalecimiento de generación de ingresos de las personas a través del trabajo autogestionado.

Está previsto que este contrato se ejecute desde el 1 de agosto de 2023 al 1 de mayo de 2024.

Los criterios que se utilizarán para evaluar las propuestas son, en orden de importancia decreciente:

- ·Transferencia de conocimiento.
- ·Metodología de trabajo.
- ·Personal Clave.
- ·Cronograma y Plan de Trabajo.

Los Consultores elegibles interesados podrán obtener información adicional y consultar el Documento de Solicitud de Propuestas a través de adquisiciones@obraspublicas.gob.ar.

Todas las propuestas deberán entregarse en sobres cerrados en los que figurará la siguiente leyenda: "Propuesta para Fortalecimiento de la red de contención en el área Trabajo", antes del lunes 5 de junio de 2023 a las 13 hs. en la siguiente dirección: Ministerio de Obras Públicas, Av. Roque Sáenz Peña 777, piso 9 (C1035AAC), Ciudad de Buenos Aires.

Las propuestas serán abiertas inmediatamente en presencia de la Escribanía General de Gobierno y el acto podrá ser visualizado a través del canal de YouTube del Ministerio de Obras Públicas www.youtube.com/channel/UCRQZcAYKdXPEll9GmXzUhfQ

e. 27/04/2023 N° 29237/23 v. 27/04/2023

BLOCKCHAIN

Desde el 2017, el Boletín Oficial utiliza la tecnología BLOCKCHAIN para garantizar aún más la autenticidad e inalterabilidad de sus ediciones digitales.

INTEGRIDAD

Una vez publicada cada edición digital, se sube a esta red global con un código de referencia único y una marca de tiempo (fecha y hora), garantizando el resguardo INALTERABLE de la información.





LOCACIONES

INMUEBLES (LOC)

ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES

Licitación Pública 1/2023

UOC: 454/000 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-04484315- -APN-AGCYCD#ENACOM

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 3 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 26-04-2023

Objeto: LOCACIÓN DE UN INMUEBLE PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LA DELEGACIÓN JUJUY

Texto de la Circular: Se ha emitido la Circular modificatoria N° 3 del llamado a Licitación Pública 454-0001-LPU23, la cual ha sido publicada en el portal Compr.ar. Se traslada la fecha de apertura para el día 18/05/2023 a las 11:30 hs.

e. 27/04/2023 N° 29500/23 v. 27/04/2023

¿Tenés dudas o consultas?

Comunicate con el Boletín Oficial a través de los siguientes canales:

- Por teléfono al 0810-345-BORA (2672) o 5218-8400
- Por mail a atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar
- Mediante el formulario de contacto en nuestra web

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.



PREADJUDICACIONES

UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

Licitación Privada 1/23

OBJETO: Contratación anual del servicio de medicina laboral y control del ausentismo.

Pre adjudicatario/ Recomendación: SISTEMA MEDICO INTEGRAL DEL SUR S.R.L.: Ìtems 1 al 8: por un monto total de por un monto total de PESOS SIETE MILLONES CUATROCIENTOS SETENTA Y DOS MIL SETECIENTOS CON 00/100 (\$ 7.472.700,00), con IVA incluido.

Dictamen: Comisión Evaluadora Nº 26/2023

EXPEDIENTE: 827-0123/2023

e. 27/04/2023 N° 29501/23 v. 27/04/2023

El Boletín en tu celular

¡Accedé al Boletín Oficial desde cualquier lugar!

Podés buscar avisos, leer y descargar el diario estés donde estés.

> Descargate la APP de forma gratuita desde:









ADJUDICACIONES

EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA S.E.

Licitación Pública 02/2023

SOLPED Nº 8.000.031

"Adquisición vehículos 0 km"

Se cumple en Publicar la Disposición N° 66/2023

Se deja constancia que el mismo se puede descargar en el menú CONTRATACIONES de la página web de EANA, https://www.eana.com.ar/.

e. 27/04/2023 N° 29249/23 v. 28/04/2023

IMPRENTA DEL CONGRESO DE LA NACIÓN

Licitación Pública 714

EXPEDIENTE N° 34-2023

OBJETO: Adquisición de papeles varios.

ADJUDICATARIO: La firma PAPELERA PERGAMINO S.A.I.C.A.

RENGLONES ADJUDICADOS: Renglón Nº 1

PRECIOS UNITARIOS: 1) \$ 35,80.-PRECIOS TOTALES: 1) \$ 107.400.000.-ADJUDICATARIO: La firma PAPIENS S.R.L.

RENGLONES ADJUDICADOS: Renglones N° 3, 4 y 5 PRECIOS UNITARIOS: 3) \$ 157,00.- 4) \$ 475,00.- 5) \$ 378,81

PRECIOS TOTALES: 3) \$ 23.550.000.- 4) \$ 33.250.000.- 5) 18.940.500.-

CONSULTA DEL EXPEDIENTES: En el Departamento de Compras y Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4° Depto. "A", Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en el horario de 10 a 16 hs.-

e. 27/04/2023 N° 29239/23 v. 27/04/2023

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 95-0077-LPU22

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS Ejercicio: 2022 Modalidad: Sin modalidad Expediente N°: EX-2022-100571756-APN-DCYC#MDS Objeto: Adquisición de repelente de insectos. Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL Tipo de Procedimiento: Licitación Pública N° 95-0077-LPU22. Modalidad: Sin modalidad N° de Expediente: EX-2022-100571756-APN-DCYC#MDS Rubro: QUIMICOS. Objeto: Publicación RESOL-2023-188-APN-SGA#MDS por la que se amplía la Orden de Compra N° 33/23, a favor de la firma ALGABO S.A., correspondiente a la Licitación Pública N° 77/22, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR.

e. 27/04/2023 N° 29497/23 v. 27/04/2023

¿Sabías que sumamos herramientas para que nuestra web sea más Accesible?

Entrá a www.boletinoficial.gob.ar, clickeá en el logo 📸 y descubrilas.





MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Contratación Directa por Monto 3/2023

SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO DE INSTALACIONES FIJAS CONTRA INCENDIOS (RUBRO DETECCIÓN) PARA LAS DEPENDENCIAS UBICADAS EN AV. BELGRANO 907/909 Y LIBERTAD 753, C.A.B.A. CUDAP: EXP-MPF: 5737/2022

RESOLUCIÓN ADM Nº 94/2023

- -ADJUDICAR el Renglón N° 1 a la firma FUEGOTECNIC S.R.L. por Pesos quinientos veintidós mil ochocientos cuarenta (\$ 522.840,00).
- -ADJUDICAR el Renglón N° 2 a la firma ELECTROTECNIA GW S.A. por Pesos trescientos treinta y un mil quinientos once con 64/100 (\$ 331.511,64).
- -DESESTIMAR la oferta presentada por la firma FUEGOTECNIC S.R.L. para el Renglón N° 2 y la oferta presentada por la firma ISOLSE S.R.L. para los Renglones N° 1 y 2 por no resultar económicamente conveniente a los intereses del Organismo.
- -Considerar en Orden de Mérito 2 para el Renglón N° 1 la oferta presentada por la firma ELECTROTECNIA GW S.A. Consulta Resolución ADM N° 94/2023 www.mpf.gov.ar

e. 27/04/2023 N° 29284/23 v. 27/04/2023

¿Tenés dudas o consultas?

Comunicate con el Boletín Oficial a través de los siguientes canales:

- Por teléfono al 0810-345-BORA (2672) o 5218-8400
- Por mail a atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar
- Mediante el formulario de contacto en nuestra web

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.



BLOCKCHAIN

Desde el 2017, el Boletín Oficial utiliza la tecnología BLOCKCHAIN para garantizar aún más la autenticidad e inalterabilidad de sus ediciones digitales.

INTEGRIDAD

Una vez publicada cada edición digital, se sube a esta red global con un código de referencia único y una marca de tiempo (fecha y hora), garantizando el resguardo INALTERABLE de la información.

